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???



??? TOELICHTING. Om aan te geven, waar de verklaring van een bepaalde tekst te vinden is, wordt in dit register verwezen naar de nummers, die de boeken in het Kohlbrugge-Archief dragen. I. A. â€” boeken in de Nederlandsche taal. I. B. = boeken in de Duitsche taal. Tekstverklaringen in de Fransche, Engelsche en andere talen zijn in dit register niet opgenomen, daar deze alle uit het Duitsch vertaald zijn. lil. A. = manuscripten, eigenhandig door Dr. K. geschreven, gedeeltelijk gebonden, gedeeltelijk in doozen bijeengebracht. 111. B. = manuscripten, niet door Dr. K. zelf geschreven. Zij zijn ontstaan, doordat men met Dr. K. gevoerde gesprekken later uitwerkte of onder zijn gehoor aanteekeningen maakte. De meeste zijn afkomstig van Ds. K??hzli, die vele jaren hulpprediker bij Dr. K. was. Hij liet de door hem gemaakte aanteekeningen aan Dr. K. zien, of las ze hem voor. Zij zijn dan ook door hem goedgekeurd en van gelijke waarde te achten als de door Dr. K. zelf geschreven manuscripten. Verder zijn er 30 portefeuilles met brieven, gericht aan zijn vrienden in Holland en door hen bewaard. Geleidelijk slaagde men er in hun kleinkinderen te bewegen deze brieven aan het Kohlbrugge-Archief af te staan. Van de aan Dr. K. gerichte

brieven zijn er maar weinig bewaard gebleven, daar hij op zijn sterfbed last gaf deze te verbranden. De boeken worden, met uitzondering van de verzamelbanden, uitgeleend. Met de brieven is dit niet het geval, daar zij op verzoek van de verschillende families voor-loopig nog niet algemeen toegankelijk gesteld worden. Sommige brieven zullen op verzoek echter ter inzage kunnen worden gegeven. Deze brieven en eveneens de manuscriptbanden en gedrukte verzamelbanden worden slechts uitgeleend door bemiddeling van een openbare bibliotheek of gemeentesecretarie. De belangstellende mag ze niet meenemen naar huis, maar kan ze op bibliotheek of gemeentehuis lezen, waar ze steeds in een brandkast of kluis opgeborgen moeten worden volgens ministerieel besluit.



??? Er is bij het samenstellen van dit register naar gestreefd, het vinden van het boek zoo gemakkelijk mogelijk te maken. Mochten er echter moeilijkheden rijzen, dan is Mej. E. Nahuijsen, die feitelijk alle practische werkzaamheden aan de catalogiseering van het Archief verricht heeft, gaarne bereid inlichtingen te verschaffen. Gewoonlijk is zij Zaterdagsmiddags op de Universiteitsbibliotheek aanwezig. Mocht de belangstellende verhinderd zijn op Zaterdagmiddag te komen, dan wende hij zich schriftelijk tot Prof. Dr. H. Th. Fischer, Directeur van het Volkenkundig Instituut, Drift 29, Utrecht, waar Mej. Nahuijsen als assistente werkzaam is. Door het Kohlbrugge-Archief werden met hulp der Universiteitsbibliotheek te Utrecht uitgegeven: I. Ds. Dr. H. F. Kohlbrugge (1803-1875). Geschriften Register van de Bijbelverklaringen. Utrecht, 1932. II. Dr. H. F. Kohlbrugge en zijn Archief in de Universiteitsbibliotheek door Prof. Dr. J. H. F. Kohlbrugge. Overdruk uit: Opstellen Evers 1940. III. Ds. Dr. H. F. Kohlbrugge (1803-1875). Geschriften Register der Bijbelverklaringen. Nieuwe verm. uitgave. Utrecht, 1941.



??? GESCHRIFTEN REGISTER VAN Ds. Dr. H. F. KOHLBRUGGE behoorende bij het register van de Bijbelverklaringen. I. A. 1. No. 1. Over den eersten Psalm. No. 2. Leerrede over Psalm 8. No. 3. Drie Leerredenen over Psalm 13. No. 4. Leerrede over Psalm 16. No. 5. Vier Leerredenen over Psalm 23. No. 6. Leerrede over Psalm 24. No. 7. Leerrede over Psalm 32. 1 A. 2. No. 1. Eene wekstem v????r, in en na den oorlog. Psalm 33. No. 2. Leerrede over Psalm 65 vs. 5. No. 3. Zes Leerredenen uitgesproken in 1870. No. 4. Uit diepten van ellende. 14 Leerredenen over Psalm 118. No. 5. Heere, leer mij Uwe inzettingen. Psalm 119, vs. 33â€”40. I A 3- No. 1. De heerlijkheid der Gemeente van Christus. Leerrede over Psalm 45 : 14â€”16. â–  â€™ No. 2. Over den 50sten Psalm. No. 3. Psalm 51. 7 Leerredenen in 1850. I. A. 4. No. 1. Bij den dood van mijnen vader. Dichtstuk. No. 2. Troostwoorden in dichtregelen voor allen, die in Nederland miskend worden. No. 3. Historisch-theologische gesprekken tusschen 2 gereform. predikanten betreffende den H. Doop. No. 4. Fragment eener Leerrede, 2de Pinksterdag, 6 Mei 1854. No. 5. Drie leerredenen over Joh. 1 : 29; Openb. Joh. 16 : 9; Hosea 11 : 8, 9. No. 6. De bekeering tot God enz.

Leerrede over Hand. 20 : 21. No. 7. Het Gebed. 4 Leerredenen. No. 8. De Artikelen van ons algem. en ongetw. Christel. Geloof. 3 Leerr. No. 9. Leerrede over Heidelb. Cat. 1ste vraag. No.10. Twee open brieven van A. Brummelkamp en H. F. Kohlbrugge. 1ste en 2de druk. No.11. Een brief aan en 2 brieven van wijlen Dr. H. F. K. (over Koeken). P- No. 1. Leerrede over Genesis 3. L â€™ No. 2. De genadevolle verborgenheid van den grooten Verzoendag, naar Leviticus 16. No. 3. Blikken in het 1ste Kap. van het 1ste boek Samuels. No. 4. Leerrede over Jes. 40 ; No. 5. Leerrede over Jes. 43 ; 1, 2, No. 6. Leerrede over Jes. 55 : No. 7. Heere! bekeer ons tot U, enz. Leerrede over Klaagl. Jer. 5 : 21a. No. 8. Leerrede over het ^de Hoofdstuk van den Profeet Zacharia. No. 9. Drie Leerredenen. 1. Prediker 12 ; 13, 14; 11. Pred. 12 : 13, 14; 111. Psalm 117. No. 1. Betrachting over het 1ste Kapittel van Mattheus. 1- nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;â€™ No. 2. Op Goeden Vrijdag. No. 3. Onze Heer voor Kajafasen Pilatus. 4 Leerredenen over Joh. 18:12, 13; Joh. 18:28; Joh. 18, 19 en Joh. 19. No. 4. Bar-Abbas of Jesus Christus. Leerrede over Matth. 27 : 15â€”23, enz. No. 5. Het moordenaars-geloof. Leerrede over Luc. 23 : 39â€”43.



??? 1. A. 7. Leerredenen over de Handelingen der Apostelen^ Cap. 2â€”10. 1. A. 8. Feeststoffen. Leerredenen. 1. A. 9. Lijdenspreeken, gehouden in 1847, 1848 en 1849. I. A. 10. No. 1. Twee leerredenen over Psalm 77 : 1 â€” 14 en Matth. 8 : 17b. No. 2. De opstanding des vleesches. Leerrede over Matth. 22 : 23â€”33. No. 3. Jesus en de zondares. Drie leerredenen over Luc. 7 : 36â€”50. No. 4. De Heer, Filippus en Nathana??l. Leerrede over Joh. 1 : 43â€”51. No. 5. De bruiloft te Kana in Qalil?Ša. Leerrede over Joh. 2 : 1â€”11. No. 6. 8 Leerredenen over Joh. 3 : 1â€”21, benevens siotleerrede over Rom. 8 : 32. No. 7. Leerrede over 1 Cor. 7 : 19. No. 8. 2 Leerredenen over Filippensen 3. No. 9. Vijftal leerredenen, gehouden te Delft en Fijnaart, 1858 en 1863. Deut. 21 : 23; Hand. 26 : 18; 2 Kon. 22 en 23 : 1â€”3; Hoogl. 1 : 4; 3 : 6â€”11; 4 : 16. 1. A. 11. No. 1. Het 7de Kap. van den Brief van Paulus aan de Romeinen. No. 2. Ellende en Verlossing. Leerrede over Rom. 7 : 14. No. 3. Leerrede over Rom. 7 : 14. (2de uitg.) No. 4. Wat? wordt het bij ulieden ongeloofelijk geoordeeld enz. Betoog over 1 Kor. 15. No. 5. Twee Leerredenen over Gal. 2 : 19 en 20. No. 6. Houd in gedachtenis dat Jesus

Christus uit de dooden is opgewekt enz. Leerrede over 2 Tim. 2 : 8. 1. A. 12. No. 1. Zeven leerredenen over Zacharia 3. No. 2. Zeven leerredenen over Jona. No. 3. De eenige troost in leven en sterven. 6 Leerredenen over Heidelb. Cat. Vraag en Antw. 1. 1. A. 13. No. 1. Het lidmaatschap bij de Herv. Qem. hier te lande mij willekeurig belet. No. 2. Opleiding tot recht verstand der Schrift. 1. A. 14. No. 1. Iets over den offerdienst des Ouden Verbunds. Vr. en Antw. No. 2. Kleine Catechismus. No. 3. Vragen van een eenvoudig burgerman. No. 4. Eenige vragen en antw. bij het doen van belijdenis des geloofs. No. 5. Op weg naar den Hemel. Betrachting over Mare. 5 : 25â€”34. No. 6. De koningin van Scheba bij den koning Salomo. Betrachting over 1 Kon. 10 : 1 â€”10, 13. No. 7. Eenige gedachten over Gods Woord. No. 8. Als Christus maar gepredikt wordt. Phil. 1 : 18. No. 9. â€žIk ben de Eerste en Ik ben de Laatste.â€• Jes. 44 : 6b; 48 : 12 ; Openb. 1 ; 17. No.10. â€žImmanuelâ€•. â€žGod met onsâ€•. Jes. 7 : 14. No.11. De taal Kanaans. No.12. Korte verklaring van Gen. 1 : 27. I. A. 15. Vragen en Antw. tot opheldering en bevestiging van den Heidelb. Cat. 2de druk. 1. A. 15A. Idem. 7de herz. druk. 1.

A. 16. No. 1. Eene onderwijzing in de leer en vermaning des Heeren. No. 2. Het Kerst-Evangelie. 3 Leerredenen over Luc. 2 : 1 â€”14. No. 3. Beproeft Uzelven. 2 Geschriften. No. 4. In den beginne was Het Woord. 7 Leerredenen Joh. 1 : 1 â€” 18. No. 5. Twee Leerredenen over Coloss. 3 : 1â€”5. No. 6. Twee Leerredenen over 1 Tim. 1 : 15. No. 7. Gods verbond met Abram. Leerredenen Gen. 15 : 7â€”17. No. 8-9. Politiek-kerkelijke voor- en najaarsdroom van een oud-student. Met plaat, 1. A. 17. De noodzakelijke beteekenis van het Oude Testament, enz. I. A. 17A. Waartoe het Oude Testament? De noodzakelijke beteekenis enz. 2de druk. 1. A. 18. Hand, der Apostelen Hoofdst. 2â€”10. 25 Leerredenen 1. A. 19. De tabernakel en zijn gereedschappen. 28 Leerredenen L A. 20. Specimen Philologico . . . Psalmum 45. (Dissertatie). 1. A. 21. Betrachting 1ste Kap. Mattheus.



??? 1. A. 22. Brieven van H. F. K. I. A. 23-26. Leerredenen over den Isten algem. Zendbrief van Petrus, Hoofdst. 1â€”4. 1. A. 27. Het ambt des Presbyters. Naar aanl. van 1 Petrus 5 : 1â€”4. I. A. 28. Zes Leerredenen over Hebreen 1. 1. A. 29-40. Twaalf twaalftallen leerredenen. 1. A. 41-43. Negen leerredenen, gehouden in 1871. (te zamen 27 leerr.) 1. A. 44-49. Leerredenen van H. F. K. (12 Twaalftallen). Nieuwe uitg. 1. A. 50-64. Schriftverklaringen. 1. A. 65. Zes kle??n-gedichtjes uit de .Troostwoordenâ€•, 1. A. 66. Hoogstbelangr. briefwisseling tusschen Kohlbr. en Da Costa. 1. A. 67. Door Zijne wonden is ons genezing geworden. Brieven. 1. A. 68. Vijf en twintig Leerredenen 1846-1851. 1. A. 69. No. 1. Het heilig avondmaal van onzen Heere Jezus Christus. Twee preeken gehouden in 1850 en 1871. 1. B. 1. No. 1. Das alte Testament. No. 2. Das gnadenvolle Geheimniss des grossen Vers??hntages, nach 3 Mos. Kap. 16. No. 3. Gedenke des Sabbathtages. jes. 56 : 2. No. 4. Lass dich nicht gel??sten. 10 Gebot. 2 Mos. 20 : 17. No. 5. Du sollst den Namen des Herrn usw. 2 Mos. 20 : 7. No. 6. Die zehn Gebote. 5 Mos. 33 : 2. No. 7. Gottes Bund mit Abram. 1 Mos. 15. 7â€”17. No. 8. 7 Predigten ??ber Sacharja Kap. 3. No. 9. 7

Predigten ??ber Jona. No.10. Predigt ??ber Luc. 9 : 28â€”36. No.11. Schriftm?¤ssige Erl?¤uterung ... : â€žIch glaube in den heil. Geistâ€•. No.12. â€žSiehe, das ist Gottes Lamm!â€• und â€žDer Macht hat ??ber diese Plagen.â€• 2 Predigten ??ber Joh. 1 : 29; Offenb. Joh. 16 : 9. No.13. Predigt ??ber Offenb. Joh. 16 : 9. No. 14. Predigt ??ber Luc. 11 : 33â€”36. No.15. 2 Predigten ??ber die heil. Taufe. Col. 2 : 10â€”12; R??m. 6 : 3, 4. No.16-22. Der verheissene Christus. 7 Predigten. No.23-25. Die anvertrauten Pfunde. - Der Hirte und seine Schafe. - Das hochzeitliche Kleid. 3 Predigten. No.26. Predigt ??ber Gal. 5 : 24. No.27-29. Drei Gastpredigten ??ber R??mer 7 : 14; Psalm 65 : 5; und Psalm 45 ; 14-16. No.30-33. Predigten ??ber die erste Epistel des Apostels Petrus. Kap. 1-4. 1. B. 2. No. 1. Das siebente Kap. des Briefes Pauli an die R??mer. No. 2. 6 Predigten ??ber Ebr?¤er Kap. 1. No. 3-4. 8 Predigten ??ber Joh. 3 : 1-21 nebst Schluss-Predigt ??ber R??m. 8 : 32. No. 5. Gott, sei mir gn?¤dig! Nach Ani. des 51. Psalms. No. 6. Das Amt der Presbyter. 5 Betrachtungen 1 Petri 5 ; 1-4. No.7-12. 6 Predigten, gehalten in 1870. No.13-15. Auf dem Weg nach dem Himmel. Drei Betrachtungen ??ber Marc. 5 : 25-34; Matth. 20 : 29-34;

Luc. 15 : 1.2, 11-19. No.16. Blicke in das erste Kap. des ersten Buches Samuelis. No.17. Das dritte Kap. des ersten Buches Mose. No 18. Du erh??rest Gebet usw. Predigt ??ber Ps. 65 : 3. No.19. Predigt ??ber Hosea 11 : 8, 9. No.20. Predigt ??ber Psalm 138 ; 8. No.21-23. Vom himmelblauen Faden. - Ihr seid Menschen, Ich euer Gott. - Vom heiligen Abendmahl. 3 Predigten. No.24. Pred. ??ber Apostelgesch. 10 : 42, 43. No.25. Von der wesentlichen Weisheit. 2 Pred. ??ber Spr??che 8 : 21-31. No.26. Der Herr. Philippus und Nathanael. Predigt ??ber Joh. 1 : 43-51. No.27. Die Hochzeit zu Cana. Predigt ??ber Joh. 2 ; 11. No.28. Eine Weckstimme vor, in und nach dem Kriege. Psalm 33. No.29-32. Neun Predigten gehalten 1871. 3 Mose 9; Psalm 19 : 2; 2 Petri 1. No.33. Von der Auferstehung des Fleisches. Predigt ??ber Matth.. 22 : 23-33. No.34. Rede, gesprochen von Dr. Kohlbr??gge am Grabe Daniel v. d. Heydt.



??? I. B. 3. No. 0. Reden gehalten am Grabe H. F. Kohlbr??gges. No. 1. Zur Erinnerung an H. F. Kohlbr??gge. Ps. 28 : 6,7. (H. F. K.); Ebr. 13 : 7 (K??nzli) Apostelgesch. 8 : 2. (A. Zahn). No.2-4. Passions-Predigten in den Jahren 1847, 1848, 1849. No. 5. Oster-Predigten in 1847, 1848, 1849. No. 6. Predigten auf Himmelfahrtstag. No. 7. Pfingst-Predigten. No. 8. Weihnachts-Predigten. No. 9. im Anfang war das Wort. 7 Predigten ??ber Joh. 1 : 1-18. No.10. Zacharias und Elisabeth. 5 Predigten ??ber Luk. 1 : 5-25; 76-79. No.11. Jesus und die S??nderin; 3 Predigten ??ber Luk. 7 : 36-50. No.12-13. Die Herrlichkeit d. Eingebornen vom Vater. No.14. Der dreizehnte Psalm. 3 Predigten No.15. Predigt ??ber den 32. Psalm. No.16. Der einige Trost im Leben und im Sterben. 6 Predigten ??ber Heidelb. Kat. Fr. u. Antw. 1. 1. B. 4. No.1-7. Lobet den Herrn! Predigten ??ber ausgew?¤hlte Psalmen. No. 8. Die fr??hliche Sonntagsfeier. 2 Pred. ??ber Psalm 92. No.9-25. Die Stiftsh??tte und ihre Ger?¤the. No.26. Wachet und betet! 8 Predigten ??ber 1 Petri 5 : 5-11. No.27. Anleitung zur â€žwahren Pr??fung unserer Selbstâ€•. No.28. 20 Predigten im Jahre 1846 gehalten. 1. B. 5. No. 1. Gebete. No. 2. Die Sprache

Kanaans. No. 3. Apostelgeschichte Kap. 2-10. 25 Predigten. No. 4. â€žAus tiefer Notâ€•. 14 Predigten ??ber Psalm 118. No. 5-7. Licht und Recht. Predigten Heft 1-3. I. B. 6. No. 1-9. Licht und Recht. Heft 4-12. No.10. Jesus am Meer bei Tiberias. 6 Predigten ??ber Joh. 21. No.11. Die ersten 6 Kap. des 2. Buches Mosis. 1. B. 7-13. Schriftauslegungen zu 1 Mose Kap. 1 - Psalm 95. 1. B. 14. Die Lehre des Heils in Fragen und Antw, dargelegt. 1. B. 15. Briefe von Dr. H. F. Kohlbr??gge an Joh. Wichelhaus. 1. B. 15A. Lass dir an Meiner Gnade gen??gen . . . Aus Familienbriefen. 1. B. 16. Betrachtung ??ber Matth?¤us 1. 1. B. 17. Erl?¤uternde und befestigende Fragen und Antworten zu d. Heidelb. Cat. 1. B. 18. Kleiner Katechismus. 1. B. 19. No. 1. Der Herr ist K??nig. Predigt ??ber Psalm 97 : 1. No. 2. Die Rechte unseres Gottes siegt. Psalm 118 : 15-18. No. 3. Unser Feind. Predigt ??ber Joh. 8 : 44. No. 4. Pfingstpredigt ??ber Apostelgesch. 2 : 1-21. 1. B. 20. Quellwasser. T?¤gliche Andachten aus d. Predigt von H. F. K. 1. B. 21. Die Sprache Kanaans. (Neue Aufl.) 1. B. 22. Der Herr der Erde. Eine Auslegung von Joh. 21. 1. B. 23. Gottes Rat. 2 Predigten ??ber Sacharja 6. I. B. 24. Gebete. 11. A. 5,6.

No. 1. Getuigenis der Waarheid. Tijdschrift. Jrg. I-III, 1866-1868. 11. A. 6. No. 2,3. De Lusthof Sions. Tijdschrift. Jrg. 1-11, 1858-1859. II. A. 49-60. Amsterdamsch Zondagsblad tot getuigenis der waarheid. Jrg. I-Xll, 1888-1899. 11. A. 73. No. 1. Bibliotheek â€žOverjarig Korenâ€• X (1932). No, 2 No. 2. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;â€ž nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;â€ž nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;â€ž nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;X (1932). No. 11. No. 3. nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;â€ž nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;â€ž nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;â€ž nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;XI (1934). No. 10. II. B. 13. Der einige Trost im Leben und im Sterben.



??? II. B. 23. No. 2. Zur Feier des 25 j?¤hrigen Bestehens unsers Vereins. n. B. 31. Reformierte Kirchenzeitung. Vlll (1885). II. B. 36. No. 1. Der reformierte W?¤chter, Cleveland. 1870 No. 2. II. B. 46. Der evangelische Sonntagsbote aus Oesterreich. Jrg. I-Ill. Wien, 1865-1867. II. B. 48. Die Heilige Taufe. II. B. 57. No. 1,5. Die Furche. XVIIl (1932). Heft 2; XIX (1933). Heft 3. No. 9,10. Biblische Zeugnisse. XXXll (1934). No. 10, No. 15/16. No. 11,12. Arbeit und Stille. XV (1933), No. 4; XVI (1934), No. 1. No. 13. Unser Blatt. XXVI (1933), Heft 12. II. B. 58. No. 5. Arbeit und Stille. XVIII (1935). No. 11. 111. A. zijn eigenhandige manuscriptbanden. III. B. zijn manuscriptbanden (afschriften). Portefeuille = Brievenportefeuilles. (Deze zijn nog niet algemeen toegankelijk gesteld).



??? 10 Register der Bijbelverklaringen, OUDE TESTAMENT. GENESIS. I A. I B. II A. II B. III A. III B. Genesis 52/114 vv 1 7 Hft 1/1; /II 53/13, enz 3/1 1 : 1 52 No 46 12 No 14 1 : 1 vv 24 No 12 1 : 1-13 49/386 1 : 8 53/194 1 : 27 14 7 Hft 1/12 Portef 23, No 135 1 : 28 7 Hft 1/21 53/208 1 : 28, 31 7 Hft 1/21 2 7 Hft 1/22, 25 53/13 2 : 9 4/3 2 : 16, 17 53/208 3/1 3 5 7 Hft 1/29, 33; 53/21 8 Hft 9/319; 2 No 17 3 : 1-15 53/208 3/2 3 : 3 72 3 : 9 6 Jrg 1/102 3 : 11 52 No 54 3 : 15 35; 48/209 1 No 16 3 : 20 53/238 3/5 3 : 21 52 No 47,48 7 Hft 1/47 3/5 4 52 No 48-50, 7 Hft 1/58, 85 53/22 53, 54 4 : 1 72 4 : 1-7 60/228 18 Bd 2/475 4 : 2, 4 3/5 4 : 7 13/74 4 : 16 4/3 4 : 26 72 5 7 Hft 1/118 53/22 3/5; 4/3 5 en 6 72 5-9 7 Hft 1/122 53/22, 29,30 5:9-11 7 Hft 1/98 5 : 21-24 7 Hft 1/99 5 : 24 4/3 6 7 Hft 1/122 53/22 6 : 2, 3 72 7 7 Hft 1/122 53/29 8 7 Hft 1/122 53/30 9 7- Hft 1/122 53/30 9 : 26 72 10 : 11 7 Hft 1/132 53/30, 36 10 : 21, 25 7 Hft 1/134 11 7 Hft 1/133 53/36 11 : 16 7 Hft 1/134 12 vv 7 Hft 2I\ 12 1 Hft 2/26 12 : 10-20 4/170 12, 13 52 No 55-61 7 Hft 2150 53/36, 37 13 7 Hft 2/51 4/172 14 7 Hft 2i84: 53/37 14 : 17 vv 7 Hft 2184



??? 11 GENESIS. I A. I B. 11 A. 11 B. Ill A. III B. 14 : 18 15 7 Hft 2/111 53/42 Portef 24 No 45 4/12 15 : 6 52 63 No 62, 7 Hft 2/102 15 : 7-17 16 35; 44/ 1 No 7 15 : 8 16 47 52 64 No 63, 7 Hft2/118.119, 131 53/43 21 No 10/41 4/12 16 : 5, 6 17 52 No 64- 7 Hft 3/1, 26, 53/43, 246, 26 No 9 68 56 252,259,265 17 : 1 7 Hft 3/2 72 17 : 1-11 7 Hft 3/14 17 : 7 18 18 : 2-26 7 Hft 3/61 51/148, 156 4/13 18. 19 7 Hft 3/65 53/43, 44 19 7 Hft 3/65, 68 20 7 Hft 3/72 53/51 20 : 1-17 20 : 16 7 Hft 3/73 53/274 67/279 3/235 20 : 22-34 4/214 21 52 No 69-72 7 Hft 3/77 53/52 21 ; 1,2 / Hft 3/82 21 ; 1-5 7 Hft 3/79 21 : 9-12 7 Hft 3/89, 91 4/14 22 52 No 69-72 7 Hft 3/101, 53/52 4/11 103 22 : 4 22 : 5, 6. 9 7 Hft 3/102 72; Portef 23 No 147 22 : 14 59 No 334, 7 Hft 3/111 56/349 33v 22 : 18 35; 48/223 1 No 17 23 52 No 72 7 Hft 3/122 53/55 24 52 No 73-79 7 Hft 4/1 53/55 25 52 No 73-79 7 Hft 4/4 53/55 25 : 21 7 Hft 4/9 25 ; 21-23 25 : 22 1 Hft 4/19 3/6 25 ; 24-26 1 Hft 4/30 25 ; 27, 28 1 Hft 4/39 26 1 Hft 4/54 53/62 27 7 Hft 4/54, 56, 66, 81 53/62 27 : 13 1 Hft 4/56 28 1 Hft 4/81, 100 53/63 28 : 10-16 52 No 80,81 1 Hft 4/89 29 1 Hft 4/102,106 53/63 29 : 16 1 Hft 4/107 30 1 Hft 4/109 53/63 31 7 Hft 4/109,122, 124 53/63 31 : 22 1 Hft 4/124 32 1 Hft 5/13,

23 53/72 32 : 10 1 Hft 5/14 32 : 26 1 Hft 5/24 32 : 31 52No82-84; 30; 45/37 4 No 28/320 6 No 3/129



??? 12 GENESIS. I A. I B. 11 A, II B. Ill A. III B. 33 7 Hft 5/33 53/72 33 : 13, 14 7 Hft 5/33 33 ; 19 7 Hft 5/34 34 7 Hft 5/34 53/72 34 : 25 7 Hft 5/35 35 7 Hft 5/35, 36, 68172 44 35 : 3, 13, 16 491284-, 681 -21. 29 289, 290 35 : 16 vv 7 Hft 5/37, 42 36 7 Hft 5/53 68i78 37 7 Hft 5/54, 64 63/78 38 7 Hft 5/88, 94 68/78 38 ; 26 7 Hft 5/96 38 : 29 3/7 39 ; 40 7 Hft 5/107 68/78 41 7 Hft 5/113 68/78 42-45 7 Hft 5/115, 53/78, 85 118, 121 46 7 Hft 5/125 63/86 46 : 10 7 Hft 5/128 63/238 46 : 30 7 Hft 5/129 47 7 Hft 5/130 63/86 48 7 Hft 5/133,142 68/86 48 : 11 7 Hft 5/139 48 ; 20 39; 46/19 6 No 6/59 49 7 Hft 5/152 68/86 49 : 10 72 50 1 Hft 5/158 53/86 EXODUS. I A. 1 B. 11 A. II B. III A. III B. Exodus 52/161 1-6 6 No 11 6 Jrg 3/155; 5 Jrg 1/30 enz.;Jrg2/30; 53/290 enz. 1 7 Hft ??ll, 6 2 Zie ook 1-6 1 Hft 6/8, 47, 50 2-6 Zie ook 46 Jrg 1/27 1-6 enz. 2 ; 1,2 1 Hft 6/8 3 ; 1-22 4/4 3 : 4 Zie ook 7 Hft ??i59, 82, 1-6 88, 120 3 : 2 7 Hft 6186 3 : 13-15 7 Hft 6/87 3 : 18 53/337 67/298 4 66/291 4 : 1-9 Portef21 No 166 4 ; 22-26 7 Hft 6/124 4 : 24-26 70 No 22 5 Zie ook 1-6 7 Hft6/126, 140 6 Zie ook 1-6 7 Hft 6/142,158 6 : 2 vv 7 Hft6/161 7 7 Hft 6/168



??? 13 EXODUS. I A. I B. 11 A. 11 B. 111 A. 111 B. 8 7 Hft 6/179 8 ; 9-19 4/32 9 7 Hft 6/183 10 7 Hft 6/188 10 : 21-23 7 Hft 6/192 11 7 Hft 6/195 12 7 Hft 7/4, 51, enz. 12 : 1-11 54 No 95-99 12 : 1-8 53/337 67/296 12 : 1-14,26, 7 Hft 7/45 27 12 : 1-14, 7 Hft 7/14 43-47 12 : 1-20 7 Hft 7/30 54/97 12 : 22 7 Hft 7/49 12 : 46 7 Hft 7/50 13 : 15 7 Hft 7/104 13 ; 1, 2, 7 Hft 7/79 11-1-6 13 : 20-22 54 No 99- 7 Hft 7/85 101; 40 14 7 Hft 7/104, 113 14 : 19, 20 7 Hft 7/94 14 : 30 7 Hft 7/133 53/337 15 7 Hft 7/104, 134 15 ; 21-26 7 Hft 7/155 53/329 15 : 21 vv 54 No 101- 106 16 54 No 102 7 Hft 7/158 53/346 67/239 16 : 1-36 7 Hft 7/167 16 ; 14 vv 49/179 17 54 No 105, 7 Hft 7/177, 106 nbsp;nbsp;nbsp;â€? enz. 17 : 1-7 52/161 17 : 16 53/338 67/348 18 7 Hft 7/193 19 8 Hft 8/1, 10, 17 19 : 3-6 54 No 106 8 Hft 8/3 20 8 Hft 8/18, 35 20 : 1 3/10 20 : 1-3 8 Hft 8/19, 27 20 ; 4-6 8 Hft 8/87, enz. 20 : 7 34; 49/311 1 No 5; 8 Hft 8/113, enz. 20 : 8-11 8 Hft 8/141 20 : 12 63 No 507, 8 Hft 9/1 57/55 508 20 ; 13 63 No 509, 8 Hft 9/92 57/65 510 20 : 14 63 No 511, 8 Hft 9/232 57/81 512 20 : 15 63 No 513, 8 Hft 10/1 57/91 514 20 : 16 63 No 515, 8 Hft 10/201 57/101 516



??? 14 EXODUS. I A. I B. 11 A. II B. Ill A. III B. 20 ; 17 34; 49/363 1 No 4; 8 Hft 11 20 : 18-21 9 Hft 12/21 20 : 24-26 9 Hft 12/38 21 ; 1-6 9 Hft 12/48 21 : 12-14 54 No 107 9 Hft 12/51 23 : 7, 10, 11 9 Hft 12/90,91 23 : 14-19 9 Hft 12/93 23 ; 16b 9 Hft 12/100 23 : 20-23 9 Hft 12/118 24 : 3 9 Hft 12/141 24 : 6-8 9 Hft 12/144 24 ; 9-11 9 Hft 12/165 24 : 11 9 Hft 12/172 25 : 10-16 19/27 4 No 14 25 : 10-22 9 Hft 13/47 25 : 17 19/127 4 No 15/32 25 : 17-22 19/113 4 No 15 25 : 18-22 19/135, 147 4 No 16 25 : 23-30 19/161, 174 4 No 17; 9 Hft 13/83 25 : 31-40 19/187, 200 4 No 18; 9 Hft 13/97 26 : 1-14 19/1 4 No 9; 9 Hft 13/5 26 ; 15-25 19/23, 37 4 No 10 26 : 15-30 9 Hft 13/27 26 : 26-30 19/49 4 No 11 26 ; 31-34 19/61, 73 4 No 12; 9 Hft 13^19 27 9 Hft 13/141 27 : 1-8 19/213,225 4 No 19 27 ; l-2b 19/240 enz. 4 No 20-22 27 : 3, 3-8 19/301, 313 4 No 23, 24 27 ; 9-18 9 Hft 13/132 27 : 9-19 19/84 4 No 13 â€? 28 9 Hft 13/230 28 : 31-35 54 No 109, 110, 115 30 : 17-21 19/326, 337, 4 No 25; 351 9 Hft 13/207 32 ; 28 9 Hft 13/269 34 : 1 vv 9 Hft 13/270 34 : 5 vv 9 Hft 13/267 LEVITICUS I A. I B. II A, II B. III A. III B. 1 9 Hft 14/1, 14 52/172, 192 1 ; 2 4/185 6, 7 9 Hft 14/102 7 : 1-7 9 Hft 14/93 7 : 12-15 9 Hft 14/95 8 Zie

: Exo dus 28 8 : 15 9 Hft 14/122 53/375 9 41/1, 21 9 Hft 14/125, 53/375, 366 56/54; 1/208, 272 148; 2 No 29 67/284 9 : 1-24 3/239 11 9 Hft 14/161 enz



??? 15 LEVITICUS I A. I B. II A. II B. III A. III B. 12 9 Hit 14/177, enz. 12 : 3 9 Hit 14/184, 188 13 9 Hft 14/260, enz. 14 : 1-8 37; 41/87; 6 No 4/44; 49/1 9 Hit 14/228 14 ; 9-11 37; 41/103; 6 No 4/60; 49/19 9 Hft 14/239 14 : 10-20 41/119 9 Hft 14/249 14 : 12-20 37; 49/35 6 No 4/74 16 5 1 No 2; 9 Hft 14/307, 339 16 : 27 9 Hft 14/341 17 : 1-9 9 Hft 14/346 18 9 Hft 14/347 19, 20 9 Hft 14/359 21 9 Hft 14/378 22 9 Hft 14/384 23 9 Hft 14/ 50/160 enz. 398, 410 23 : 10-25 9 Hft 14/421 23 : 26-28 9 Hft 14/426 23 : 33-36, 54 No 116, 55/127 11/41 39-44 117 23 : 33-43 39 24 : 5-11 9 Hft 14/433 25 9 Hft 14/434 26 9 Hft 14/437 27 9 Hft 14/448 NUMERI. I A. 1 B. II A. II B. III A. III B. 2 ; 9 9 Hft 15/1 53/377 3 9 Hft 15/1 4 : 5,6,8 3/11 4 ; 13 9 Hft 15/8 53/377 6 9 Hft 15/9 6 : 5 3/11 6 : 23-27 29; 45/109 4 No 28/360 6 : 27 9 Hft 15/18 9-12 9 Hft 15/25 9 ; 15-23 zie Exodus 14 : 19, 20 10 : 1-10 9 Hft 15/26 10 : 33 72 10 : 33-36 9 Hft 13/80 11 zie Ex, 16 12 9 Hft 15/28 12 : 3 9 Hft 15/27 13, 14 9 Hft 15/37,48 15 : 30,31 9 Hft 15/53 15 : 32-36 zie Ex. 20 : 8-11



??? 16 NUMERI. I A. I B. II A. II B. Ill A. III B. 15 : 37-41 2 No 21; â€? 9 Hft 15/63 16, 17 9 Hft 15/78,82 17 : 8 3/12 17 ; 12 53/377 3/12 18 : 8 53/390 3/12 18 : 12-17 9 Hft 15/84 18 : 15 9 Hft 15/86 53/390 19 9 Hft 15/87,119 19 : 1-10 72 19 : 1-13 54 No 117- 24 No 21 119 19 ; 1-19 49/331 19 : 11-20 54 No 120, 121 20 : 1-13 9 Hft 15/136 20 : 8 37 9 Hft 15/126 20 : 11 9 Hft 15/151 53/390 20 : 11, 12 72 20 : 23-29 9 Hft 15/151 21 : 1-9 54 No 122- 9 Hft 15/153 125 21 ; 4-9 9 Hft 15/176, 53/390 3/12 189 22 9 Hft 15/203 22-24 9 Hft 15/200 23 : 10 9 Hft 15/201 24 : 17 3/14 24 ; 23 9 Hft 15/202 25 9 Hft 15/237 28 : 3-8 9 Hft 15/259 35 : 9-15 9 Hft 15/260 53/391 DEUTERO 1 A. I B. 11 A. 11 B. Ill A. 111 B. NOMIUM. 5 : 1-21 zie â€? Ex. 20 : 1-17 5 : 22 10 Hft 15/490 6 : 4, 5 10 Hft 15/501 7 10 Hft 15/510 7 : 1-6 10 Hft 15/511 8 3/15 8 : 1 Pt. 13 No 144 8 : 1-3, 1-6 57 No 260- 262 â€? 8 : l-3a 10 Hft 15/568 8 : 1-18 54 No 125- 10 Hft 15/581 132 8 : 1-20 10 Hft 15/516 8 : 2 12 : 5, 16 72 24 No 10 14 Pt. 30 No 178 16 : 6 72 18 : 15-19 35; 47/239 10 Hft 15/606; 1 No 18 21 : 23 10 10 Hft 15/621 50/93, 99 22 ; 9 10 Hft 15/634; 54/14 15/27 26, 27 10 Hft 15/657



??? 17 DEUTERONOMIUM. 1 A. ' I B. 11 A. II B. III A. III B. 26 : 1-11 27 : 11-26 29 ; 18.19 29 : 19 32 : 9 32 ; 40 32 : 45-47 33 ; 2 33 : 7 33 : 21 34 JOZUA. 35; 49/443 I A. 10 Hft 15/635 10 Hft 15/668 10 Hft 15/684 1 No 6; 10 Hft 15/763 10 Hft 15/781 10 Hft 15/784 1 B. 54/56,63,68 54/14 11 A. 46Jrg enz. II 1/225 B. 72 72 67/343 48 72 III A. III B. 1 : 1-3, 5-9 1 ; 5 vv 1 : 8 vv 2 2 : 21b 3 . 4 5 : 2-5 5 ; 5 5 : 13-15 5 : 15 6 7 ; 5-9 8 : 30-35 14 : 6 zie 1 : 8 vv 17 : 14-18 zie 1 : 8 V 17 : 18 20 zie Exod. 21 : 12-14 24 24 : 14-27 RICHTE-REN. 57 No 253, 254 30; 45/157 1 A. 10 Hft 16/7 10 Hft 16/1 10 Hft 16/5 10 Hft 16/17,33 10 Hft 16/21 10 Hft 16/34,37 10 Hft 16/38 10 Hft 16/39 10 Hft 16/39 10 Hft 16/51,58 10 Hft 16/7 10 Hft 16/60 10 Hft 16/67 5 No 5/59; 10 Hft 16/71 I B. 54/45 54/45 11 A. II B. III A. 3/25 III B. 1-21 4 : 21 5 5 ; 16 5 ; 21 6 6 : 14 6 : 17-21 6 ; 19 vv 6 : 36 6 ; 36-38 7 7 : 5-7 7 : 13-20 10 Hft 16/100 15/26; 10 Hft 16/113 10 Hft 16/114 10 Hft 16/114 10 Hft 16/118 10 Hft 16/130 10 Hft 16/132 10 Hft 16/135 10 Hft 16/136 54/52 49/142,149 49/155, 161 54/52 67/266 69, No 16 Porlef. 29 [No 26 66/175 4/8 4/8



??? 18 RICHTE-REN. I A. I B. 11 A. II B. III A. 1quot; B. 7 : 16 8 10 : 1-16 11 : 30 vv 11 : 31 12 : 1-6 13 ; 15 vv 13 ; 21 vv 14 15 : 9 vv 15 : 19 16 17,18 RUTH. 58 No 309, 310;47/15 56 No 201, 202 I A. 6 No 5/3; 10 Hft 16/147 10 Hft 16/161 10 Hft 16/172 10 Hft 16/184 10 Hft 16/186 10 Hft 16/189 10 Hft 16/191 10 Hft 16/191 10 Hft 16/193 10 Hft 16/194 10 Hft 16/194 10 Hft 16/226 I B. 57/312 49/167, 174 54/52 II A. II B. Portef. 22 |No 9 III A. 3/26 III B. 1-4 1 : 2 I SAMUEL 50 I A. 10 Hft 16/248 enz. 10 Hft 16/248 1 B. 54/52 II A. II B. III A . III B. 1 1 : 1-18 1 : 1-24 2 : 1-10 2 ; 1-25 2 : 30 2 : 30b 3 : 1-10 3 : 20 4 : 1-19 5 : 1-6 5,6 7 vv 7 : 12b 8 8 vv 10 : 12, 27 13 13 : 1 13, 14 14 : 44,45 15 vv 16 : 4 17 : 54-58 17 : 55 18, 19 18 : 4 vv 19 : 18-24 19 : 23 20 : 37 21 : 10-15 22 : 1,2 5 47/242 13/44 10 Hft 17/1,32; 2 No 16 10 Hft 17/34 10 Hft 17/41 10 Hft 17/51 10 Hft 17/47 10 Hft 17/61 10 Hft 17/54 10 Hft 17/61 10 Hft 17/64 10 Hft 17/65 10 Hft 17/68 10 Hft 17/70 10 Hft 17/74 10 Hft 17/93, 144, 190 10 Hft 17/89 10 Hft 17/195 10 Hft 17/91 10 Hft 17/197 enz. 10 Hft 17/211 10 Hft 17/215 10 Hft 17/217 10 Hft 17/224 10 Hft 17/224 10 Hft 17/225 10 Hft 17/229 10 Hft 17/258 5 Jrg 2/278 6 Jrg 3/3 54/129 54/76 5 jrg.

2/33 54/76 46jrg 3/289 enz. 46 jrg. 2/201 Portef. 28 (No 6 Portef. 29 [No 6 Portef. 29 [No 6 67/321



??? 19 I SAMUEL 1 A. 1 B. II A. ! II B. Ill A. 1 Ill B 22 : 3 10 Hft 17/262 23 : 1-6 10 Hft 17/279 1 23 ; 6 13/48 23 : 19 vv 10 Hft 17/283 24 : 2 vv 10 Hft 17/288 24 : 10-23 10 Hft 17/291 24 : 22, 23 54/76 25 10 Hft 17/296 25 : 1 10 Hft 17/293 54/93 25 : 3 3/27 25 : 13, 14 10 Hft 17/294 54/93 25 : 29 10 Hft 17/294 72 26 ; 25 Portef. 29 28 en 31 10 Hft 17/339 |No 6 30 10 Hft 17/308, 313, 328 11 SAMUEL I A. I B. II A. II B. III A. III B. 2:1-4 10 Hft 17/350 2 ; 16 Portef. 29 2 : 23 10 Hft 17/351 |No 6 5 ; 6-8 10 Hft 17/353 ; 54/93 67/266 15/28 5 : 12 10 Hft 17/355 6 : 13 10 Hft 17/359 7 vv 10 Hft 17/375 7 ; 13 35; 48/255 1 No 19; 10 Hft 17/360 12 vv 10 Hft 17/386, 465 12 : 10 10 Hft 17/477 12 : 15-25 10 Hft 17/478 15 10 Hft 17/483 15 : 25-26 10 Hft 17/492 16 : 1-4 10 Hft 17/497 16 : 5-12 10 Hft 17/492, 493 18 ; 33 10 Hft 17/498 19 : 16-23 10 Hft 17/500 19 : 23 13/108 19 : 24-30 10 Hft 17/497 19 : 29 54/93 22 : 5-8 10 Hft 17/505 22 : 21-25 10 Hft 17/506 22 : 31 10 Hft 17/534 22 : 36 10 Hft 17/525 23 : 1-7 10 Hft 17/555 Â? 23 : 1-8 10 Hft 17/543, 549 23 : 14-17 10 Hft 17/559 23 : 20 10 Hft 17/561 24 3/28 24 ; 1 54/102 24 : 1-9 10 Hft 17/562 24 : 10-14 10 Hft 17/564 24 : 15-18 55 No 177, 10 Hft 17/565 178



??? 20 1 KONIN I A. 1 B. 11 A. ! nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;nbsp;11 B. : Ill A. ! Ill B. GEN 1 i 1 : 5 vv 11 Hft 18/4 1 : 33, 38 72 2 ; 5-9 11 Hft 18/9 2 : 9 13/108 3 : 5-12 56 No 207, 11 Hft 18/15 208 3 : 5-13 11 Hft 18/13 3 : 5-14 8 Hft 10/109 4 : 22 3/30 5 11 Hft 18/29 6 : 23 29; 44/191 4 No 28/56; 11 Hft 18/30 7 ; 15-22 11 Hft 18/51 7 : 21 3/31 8 : 1-11 11 Hft 18/59 8 : 12 vv 11 Hft 18/63 9 Zie n Kro nieken 7 9 : 22 11 Hft 18/82 10 : 1-10, 13 14 11 Hft 18/84 10 : 5 11 Hft 18/96 10 : 12 11 Hft 18/99 10 : 18-20 11 Hft 18/101 11 11 Hft 18/103 11 : 7 72 12 11 Hft 18/109 13 59 No 332 11 Hft 18/113, 5 Jrg. 1/59 46 Jrg. 1/186 117, 133 13 : 16-30 11 Hft 18/130 15 11 Hft 18/147, 159 17 11 Hft 18/173, 184 18 11 Hft 18/179, 184 19 : 1-8 11 Hft 18/231 20 : 31 11 Hft 18/249 22 11 Hft 18/265 22 : 8 11 Hft 18/263 11 KONIN 1 A. 1 B. 11 A. 11 B. III A. III B. GEN 1 vv 11 Hft 18/344, 362 1 : 9-15 13/109 11 Hft 18/301 2 11 Hft 18/308 2 : 9, 10 ' 13/39 11 Hft 18/303 4 : 38-41 11 Hft 18/380 5 11 Hft 18/389, 398 5 : 15-19a 11 Hft 18/393 5 : 17, 18 54/131 5 : 19b-27 11 Hft 18/394 6, 7 11 Hft 18/403 6 : 17 11 Hft 18/400 7 11 Hft 18/403 8 : 7-15 11 Hft 18/407



??? 21 JI KONINGEN I A. I B. II A. ! II B. i III A. 1 III B. 8 ; 10 9, 10 11 Hft 18/409 54/156 12 : 2 11 Hft 18/412 13 : 1-6 11 Hft 18/433 13 : 14 13/93 11 Hft 18/441 13 : 14-25 11 Hft 18/435 13 : 19 13/110; 22/155 11 Hftâ€™ 18/442 13 : 20, 21 13 : 21 16 16 : 18 13/93 11 Hft 18/446 11 Hft 18/445 11 Hft 18/482 72 18, 19 11 Hft 18/522 19 11 Hft 18/522, 583 20 Portef. 29 20 : 3 11 Hft 18/595 |No 66 20 : 12-19 11 Hft 18/618 21 11 Hft 18/631 22, 23 11 Hft 18/652 22 en 23 ; 1-3 10 11 Hft 18/664 50/172, 180 23 : 29 24 : 17 11 Hft 18/674 3/31 24 ; 17 vv 11 Hft 18/691 I KRONIE I A. I B. Il A. II B. III A. III B. KEN 1 vv 1 - 12 : 1 11 Hft 19/1 51/29 56/134 1 : 1-27 11 Hft 19/1 1 : 28 - 11 Hft 19/15 12 : 1 4 : 9, 10 6 No 5/70; 54/168; â€? 11 Hft 19/29,30 55/277 11 : 14 11 Hft 19/44 21 ; 14-18 55 No 177, 178 10 Hft 17/565 II KRONIE I A. I B. II A. II B. III A. III B. KEN 2 : 17, 18 11 Hft 19/57 3 : 1 3 : 15-17 11 Hft 18/51 54/156 72 3/32 5 Il Hft 18/59 5 : 6-14 54/156 3/33 6 6 ; 29-31 11 Hft 18/63 54/161 3/34 7 : 13,14 47/1 5 No 7/93; 9 Hft 14/437; 11 Hft 18/70 55/285 14 : 9 11 Hft 19/61 16 : 9a 55 No 187, 188 11 Hft 18/159 21 : 12 Portef. 28 24 : 2 11 Hft 18/412 |No 6



??? 22 11 KRONIEKEN I A. I B. If A. 11 B. 111 A. III B. 28 11 Hft 18/482 29 : 27b 29; 44/147 4 No 28/19; 11 Hft 18/525 32 : 25, 31 13/88 33 : 12, 13 43/119 11 Hft 18/632 34, 35 11 Hft 18/652 35 : 20-25 11 Hft 18/674 36 ; 11 vv 11 Hft 18/691 EZRA I A. 1 B. 11 A. Il B. 111 A. 111 B. 1-10 11 Hft 19/151 NEHEMIA 1 A. 1 B. II A. 11 B. Ill A. III B. 8 11 Hft 19/192 ESTHER I A. I B. 11 A. 11 B. III A. 111 B. 1-10 11 Hft 19/206 3 11 Hft 19/236 4 : 15, 16 11 Hft 19/237 4 : 16 11 Hft 19/238 6 : 13 11 Hft 19/238 JOB I A. 1 B. II A. II B. Ill A. III B. b 2 11 Hft 19/251 1-10 50/60, 65. 36 No 1 72, 77 1 ; 21 54/169 3/34 2 : 10 11 Hft 19/270 3-5 11 Hft 19/274 5 : 6, 7 11 Hft 19/279 5 : 16-17 Portef. 23 5 : 17, 18 11 Hft 19/286 [No 53 6, 7 11 Hft 19/294 7 : 1 11 Hft 19/308 7 : la 11 Hft 19/297 7 : 1-4 11 Hft 19/314 8. 9 11 Hft 19/323 8-14 11 Hft 19/347 10 : 12 6 No 2/95; 11 Hft 19/331 11 : 17 11 Hft 19/377 13 ; 15 11 Hft 19/378 13 : 25, 26 11 Hft 19/382 14 : 1 53 No 145- 11 Hft 19/384 148 16 : 12, 15, 11 Hft 19/393 16 17 ; 4 11 Hft 19/404 19 11 Hft 19/409 19 : 25 64 No 22 11 Hft 19/412 19 : 25a 11 Hft 19/409 22 : 21 11 Hft 19/434 49/49 23 : 12 11 Hft 19/438 26 : 8 11 Hft 19/450



??? 23 JOB ' I A. I B. i n A. II B. i III A. III B. 32 33 : 14-30 60 No 388, 11 Hft 19/455 i 3/35 389 33 ; 15-29 11 Hft 19/480 33 ; 15-30 11 Hft 19/467 57/220, 227 34 : 23 56 No 196- 11 Hft 19/486 198 40-42 11 Hft 19/497 41 : 20 11 Hft 19/506 42 : 5, 6 11 Hft 19/509 42 : 10, 11 11 Hft 19/510 42 : 14-17 11 Hft 19/511 PSALMEN I A. 1 B. II A. II B. III A. III B. Das Psalnien- 12 Hft 20/1 buch 1 1 No 1 12 Hft 20/21, 3/36 24 2 42/18 12 Hft 20/93 2 : 1-6 12 Hft 20/85 2 ; 7 12 Hft 20/97 72 2 : 12 3 12 Hft 20/125, 3/36 139 4 ; 5 12 Hft 20/149 5 ; 8 12 Hft 20/165 5 : 12 6 13/59 12 Hft 20/185, 52/280 70 No 16 192 7 12 Hft 20/204 8 1 No 2 4 No 1 ; 12 Hft 20/207, 49/56; 52/272 1/37 229, 230 8 : 2-10 8 : 6 9 59 No 339 12 Hft 20/237 58 No 5 9-11 12 Hft 20/252 9 : 2-4, 10, 12 Hft 20/241 58/32 11 9 : 21 13 1 No 3 3 No 14; 12 Hft 20/269 3/40 16 58 No 293, 4 No 2; 294; 12 Hft 20/320, ! No 4 340, 370, 381 16 ; 1 16 ; 1-3 16 : 6 12 Hft 20/353 52/280 3/41 3/41 16 : 6-11 12 Hft 20/362 16 ; 8-11 12 Hft 20/381 18 12 Hft 20/398, 409 18 : 1-7 12 Hft 20/398 18 ; 21-25 37; 45/223 5 No 7/74; 10 Hft 17/506 18 ; 30 63 No 487 10 Hft 17/525 56/258 2/186; 11/535 18 : 31 56 No 230, 6 No 6/92; 231 10 Hft 17/534



??? 24 PSALMEN I A. I B. II A. 19 2 No 31; 12 Hft 20/415 19 ; 2-5 20 12 Hft 21/1,14 21 63 No 529, 12 Hft 21/16, 530 enz 22 12 Hft 21/41 22 : 1 22 : 11 49/267 12 Hft 21/42 22 : 17 13/92 22 : 23 12 Hft 21/51, 75 22 : 27 47/193 6 No 3/38; 12 Hft 21/87 23 1 No 5; 39 4 No 3; 12 Hft 21/106 24 1 No 6; 40 4 No 4; 12 Hft 21/189, 212 24 : 2 12 Hft 21/222 57/174 24 : 7-10 12 Hft 21/223 25 12 Hft 21/274 25 : 1-3 12 Hft 21/236 25 : 1-6 12 Hft 21/232 25 : 8, 9 12 Hft 21/243 25 : 11 12 Hft 21/278 52/280 25 : 12, 13 12 Hft 21/249 25 : 14 12 Hft 21/278 25 :â€?15-17 12 Hft 21/256 25 ; 18 12 Hft 21/261 25 : 20 12 Hft 21/268 26 12 Hft 21/301, 304 27 ; 4 12 Hft 21/316 27 : 8, 9 12 Hft 21/340 28 : 1,2 12 Hft 21/342 28 : 6, 7 3 No 1; 12 Hft 21/346 29 12 Hft 21/370 30 12 Hft 21/384 30 ; 1-3 12 Hft 21/383 52/290 30 : 10 31 31 : 6 12 Hft 21/396 31 : 20, 22 12 Hft 21/399 31 : 23 12 Hft 21/401 31 : 25 12 Hft 21/404 50/84 32 1 No 7 3 No 15; 12 Hft 21/406, enz' 32 : 1, 2 32 ; 1-11 52/284 32 : 2 52/290 32 : 8 12 Hft 21/447 33 53 No 140; 12 Hft 21/495; 2 No 1; 2 No 28 57 No 251, 252 33 : 1-8 12 Hft 21/476 33 : 1-9 12 Hft 21/453 II B. Ill A. Ill B. Portef, 23 I No 99 Portef. 28 I No 6 Portef. 28 [No 6 47 4/133 3/41 4/185 26

No 21



??? 25 PSALMEN I A. 1 B. II A. 11 B. III A. III B. 33 3, 11-14, 19 4/43 33 11-14 52/280 33 12 2 No 3 2 No 7 33 13-22 2 No 3/15 2 No 8 34 12 Hft 22/1, 12 34 9 12 Hft 22/9 34 14 8 Hft 10/299 34 18 12 Hft 22/12 35 5 12 Hft 22/113 35 11 12 Hft 22/116 35 21 12 Hft 22/124 36 10 12 Hft 22/124 37 12 Hft 22/129, 148 38 12 Hft 22/159 40 12 Hft 22/165 40 5 12 Hft 22/168 40 6-10 12 Hft 22/176 40 7 26 No 17 40 7-9 33; 46/433 6 No 8/30; 12 Hft 22/182, 203 40 13 12 Hft 22/236 40 18 72 41 12 Hft 22/242 3/44 41 4 12 Hft 22/255 41 6 12 Hft 22/257 42 12 Hft 22/262 enz. 42 1-5 Portef. 23 [No 44 43 12 Hft 22/304, 322 45 20; 12 Hft 22/351, 69 No 17 55 No 167 371 45 1-5 8 3 No 7/61; 12 Hft 22/385 45 1-12 12 Hft 22/398 56/167, 174 45 2-8 12 Hft 22/422 50/19 45 13, 17, 12 Hft 22/411 56/179, 185 18 45 14-16 3; 44/1 1 No 29; 12 Hft 22/356 46 1, 2 12 Hft 22/430 56/137 46 2 59 No 317, 1 318 46 5 56 No 222; 6 No 5/84; 46/187 12 Hft 22/441 47 12 Hft 22/468, 52/290; 46 Jrg. 2/137 1/45 470 5 Jrg. 2/65 48 61/410, 411 12 Hft 22/487 52/292 49 12 Hft 22/517 50 3 Hft 22/593 i 50 ; 8 52/317 Portef. 29 [No 18a 50 16-22 i 8 Hft 10/278 ! 51 3 2 No 5; 56/41 10 Hft 17/386 : . 51 : 7 13/1 i



??? 26 PSALMEN I A, I B, 11 A. II B. lil A. Ill B. 51 : 8 29; 44/265 5 No 5/3; 13/10 51 : 12 Portef. 28 |No 65 51 : 13-15 13/33, 60 51 : 14 54 No 121 13/29 51 : 15 13/31 53 12 Hft 20/310 54 13/89 54 ; 8b 55 No 188 13/82; 9 Hft 15/18 55 : 5,6,14 3/57 56 13/99 56 : 8 3/57 56 : 12, 13, Portef. 28 14 [No6 56 ; 14 3/57 57 : 6, 12 13/100 57 : 8vv 13/101 64 : 7 13/101 65 13/134 65 : 1-10 2 No 3/63 2 No 12 65 : 3 2 No 18; 16 No 4 13/123 65 : 4 13/138 65 : 5 2 No 2; 1 No 28; 44/23 13/104 65 ; 10 13/138 66 13/145 66 ; 16 13/146 66 : 18-20 13/150 68 : 1-7 57 No 236, 13/154 237 68 ; 19 3/238 68 : 20, 21 29; 45/131 4 No 28/379; 13/166 68 : 22, 33- 3/57 36 68 â€? 29 61 No 424, 13/189 57/135 * 425 68 ; 33-36 52/318 3/57 69 : 1 52/328 3,58 69 ; 5 63 No 514, 8 Hft 10/13; 57/95 515 13/198 69 : 10 Portef. 29 [No 75 71 : 7 56 No 222 13/206 55/3 71 : 19-22 38; 47/65 13/214 72 : 1, 2 13/227, 236 52/335; 60/377 72 : 17 72 72 : 20 13/150 73 53 No 149- 8 Hft 11/176; 152 13/237 73 ; 23 3/59 73 ; 23-28 52/335 17 No 19 73 : 24 56 No 220 73 : 28 12 Hft 22/148; 13/248 74 13/259



??? 27 PSALMEN 1 A. 1 B. 11 A. 11 B. 111 A. ill B. 75 2 No 3/51 2 No 11; 13/261 76 : 1-4 2 No 3/59 2 No 10; 13/270 77 4 No 5; 53/61, 70 3/149 13/293, 303, 314 77 : 1-14 10 4 No 5; 53/283 13/280 78 : Ivv 62 No 478- 480 78 : 1, 2 13/330 78 : 1-10 13/325 78 : 2 11/210 80 : 2 13/336 80 : 20 3/59 81 : 1-9 57 No 250, 13/347 251 81 : 12 13/356 83 13/358 83 : 5 3/59 84 : 5 33; 46/83 5 No 6/3; 13/359 84 : 8 7/146; 5 No 3/88; 53/92 18/107 13/377 84 : 12 31; 45/289 5 No 5/82; 13/377 84 : 13 46/505 16 No 1 86 Portef. 22 |No 78 87 57 No 246- 13/397 5 Jg. 2/70 46 Jg. 2/169 248 87 : 3, 4 13/413 89 62 No 466, 13/413 56/264, 271 467 89 : 4, 5 13/431 53/137 89 : 6, 8 53/110 67/298 89 : 16-19 13/436 49/150 56/194 89 ; 40-45 13/439 90 55 No 156, 157 90 ; 1-12 13/440 90 : 12 51/45 56/62; 70 No 4 90 ; 14-17 13/449 91 : 14-16 13/458 53/137 92 4 No 8; 4/164 13/459 93 47/109; 37 1 No 22; 3/60 13/487 93 ; 5 14 13/503 51/4 94 : 19 64 13/510 95 62 No 453, 13/519, 522, 56/37; 454 534 53/92 97 53/144 58 No 1 67/224, 227 97 : 1 63 No 490, 10 17 No 7 491 163 98 4 No 6 99 Portef. 28 [No 6



??? 28 PSALMEN 1 A. 1 B. 11 A. 11 B. lil A. lil B. lO?œ 60 No 389, 4 No 7 57/249, 255 9 No 1 390 100 : 3 53/148 3/63; (Duitsch 2) 10 No 33/2 103 21 No 15 103 : 1-3 58/340 103 : 1-4 63 No 494, 15 No 72 495 103 ; 1-5 55 No 175, 17 No 5 176 104 ; 20 3/64 105 ; 7, 8 56 No 225, 226; 47/29 106 : 30, 33 72 109 : 1, 22, 3/64 30 109 : 8 13/107 109 : 23 72 110 : 1,2 56 No 217, 218 110 : 3 24 No 19 110 : 3, 4, 7 72 110:4 33; 46/455 1 No 20 72 111 : 2, 9 72 112 : 4 72 113 53/148 3/64; 10 No 33/2 113 : 5 72 114 53/151 3/66; 10 No 33/2 114:3 â€? 72 115 53/151 3/66; 10 No 33/3 115 : 3 59 No 324, 56/160 11 /304 325 115 : 17 Portef. 28 (No 6 116 53/151 57 No 12 3/68; 10 No 33/4 116 : 6a 52 No 54 116 : 7, 8 61 No 432, 10 No 10 433 116 : 12, 13 67/256 116 : 16 72 117 5 Portef. 29 |No 27 118 2 No 4 5 No 4 51/162, enz. 118 : 15-18 55 No 165, 19 166 118 : 22, 27 72 119 3/71 119 : 3 Portef. 29 [No 78 119 : 17 37; 47/287 6 No 1/89 119 : 17-19 51/23 67/56 1/135; 10 No 32 119 : 17-24 Portef. 29 [No 74 119 : 17-32 49/5,9, enz. 67/205 119 : 25, 26 53/158 67/255



??? 29 PSALMEN 1 A. 1 B. 11 A. 11 B. 111 A. 111 B. 119 119 119 119 119 119 121 121 122 125 127 130 130 130 131 132 133 133 138 138 139 147 148 148 148 148 148 149 ; 33-40 ; 41 : 65-68 : 77 : 89, 92 ; 124a : 1-5 : 3, 8, 9 : 3 : 7, 8 : 2 : 6 ; 2 ; 2, 3, 6 : 8 : 12 : 1-3 : 11-13 : 11-14 : 14 2 No 5 57 No 258; 259 56 No 208 55 No 158-160 55 No 162 63 No 524, 525 2 No 3/27 32; 46/303 22/219 58 No 314, 315 30; 45/325 57 No 241, 242 53 No 133-140 11 Hft 18/147 12 Hft 22/282 8 Hft 10/119 2 No 9 6 No 3/19 15/60 8 Hft 9/157 2 No 20 11 Hft 19/151 11 Hft 19/393 49/224; 57/143 53/159; 58/6 56/192 53/170 53/177 53/170 Portef. 23 fNo 88 72 72 67/286 67/273 Portef. 18 [No 20a, b Portef. 19 [No 2 3/71 15 No 61 3/71 ; 2/212; 10 No 33/1 10 No 33/7 3/72 3/73; 10 No 33/5 3/73 3/73 10 No 28- 30; 3/73 17 No 13 3/143 3/77; 10 No 33/5 149 150 : 4 31; 44/425 4 No 28/234 53/178 3/78; 10 No 33/6 SPREUKEN VAN SALOMO 1 A. â€? 1 B. 11 A. 11 B. 111 A. 111 B. 1 : 1 ; 4 : 4 : 8 : 8 : 8 ; 8 : 8 : L 7 7 4-7 11-13,23 18 21-31 22,34-36 29-31 34-36 62 No 477, 478 38; 46/37 2 5 No 25 No 7/37 54/169 56/249 49/185 54/169 3/79 4/6 11/179 3/80 3/80



??? 30 SPREUKEN VAN SALOMO I A. I B. II A. II B. III A. III B. 15 : 3 62 No 443, 8 Hft 10/129; 55/292 444 12 Hft 20/252 15 : 11 54/169 3/81 16 : 32 20 : 12 22/228 56 No 195, 54/169 56/199 11/369 196 24 : 11, 12 13/63 PREDIKER I A. I B. II A. II B. III A. III B. 3 3 : 1 22/153 63 No 525, 57/210 15 No 52 526 56/66 4 : 12 47/405 4 : 17 7 : 16, 17 7 ; 21-22 62 No 474, 475 13/103 Portef. 24 8 No 7 [No 11 7 : 23-29 7 : 25, 26 15/27 54/170 67/265 3/82 7 : 29 11 : 9 13/100 15/28 54/170 12 ; 13, 14 5 8 Hft 11/250 HOOGLIED V. SALOMO 1 A. 1 B. II A. II B. III A. III B. 1:1-5 8; 39 3 No 7/74 1 : 2b 49/206 1 : 3 26 No 15 1 : 4 10 50/211, 217 3 : 6-11, |4 : 16 4 ; 12-17 5 ; 2, 5 8 : 5a 8 : 6, 7 10 67/133 39 55 No 180- 50/229, 236 72 15 No 25 11/432 13 No 7 182 JESAJA 1 A. I B. II A. II B. III A. III B. 2-5 54/170 67/313 2 : 5 54/174 67/312 3 : 16 4 54/174 67/312 3/83 4 ; 1 54/174 67/313 4 : 4 54/174 67/312 5-17 54/175 67/313 Portef. 18 D . I 6 : 4, 5 6 : 9, 10 7 : 1-14 57/382 46Jrg.2/361 [No 20a, b 3/84 26 No 10 7 : 1-16 11 Hft 18/482 54/199 7:11 13/150 7 : 14 14 15/106



??? 31 JESAJA 1 A. ( B. II A. ?¤ 11 B. 111 A. 111 B. 7 ; 14-16 67/295 7 : 15, 16 19 No 1 9 : 1-6 54/217 2/2 (Duitsch VS. 2-7) 9 : 5 61 No 425, 54/218; 67/332 (Duitsch 426 57/151 VS. 6) 9 ; 6 47/246 3/94; 16 No 2 10 : 3, 4 54/218 67/266 10 ; 4 15/60 10 : 19 3/95 10 : 27 Portef. 23 fNo 129,130 11 : 1 49/351 11:1-4 57 No 259, 17 No 5 260 11:3 Portef. 24 [No 105 11 : 3, 4 54/225 67/253 11 : 7 Portef. 18 [No 20a, b 11 : 9 Portef. 18 [No 20a, b 18 : 18-20 4/39 19 : 18 54/231 67/266 19 : 22 70 No 23 23 : 1-13 67/271 23 : 12, 13 15/60 54/231 25 : Ivv 54/218 26 : 1-4 '55 No 179, 12 Hft 22/503 54/231 180 26 : 3 47/238 26 : 19-21 54/238 3/96 27 : 2-5 63 No 518, 58/16 15 No 33 519 27 : 3 55 No 154 27 : 9 Portef. 28 [No 6 27 : 12 Portef. 28 [No 6 30 : 18b 63 No 488 12 Hft 22/295 58/296 32 : 3 49/298 33 : 24 3/96 34 : 18 67/266 35 : 1-3 54/238 38 : 17 55 No 160 54/238 40 : 1, 2 5 40 : 26-31 62 No 454, 55/357 455 40 : 28-31 31 ; 45/85 4 No 28/338; 13/99 41 : 17 56/164 42 : 1-3 54/255 67/275 3/231 43 : 1 56 No 219, 220 43 : 1-3 5 43 : 21-25 56/360



??? 32 JESAJA I A. 1 B. 11 A. 11 B. 111 A. 111 B. 43 : 25 57 No 254, 255 44 : 1 54/275 67/296 44 : 6 14 54/275 24 No 11, No 23 45 : 2 8 67/307 45 : 15-18 24 No 4 45 : 22 60 No 392, 6 No 2/3 393 45 : 23-25 54/255 1/5 48 : 6 Portef. 28 (No 6 48 : 10 54/238 48 : 12 14 48 ; 16 54/243 50 : 10 53 No 141- 12 Hft 22/304 145 52 : 11, 12 54/276 3/97 53 ; 9 72 53 : 12 67/271 55 : la 5 12 Hft 22/262 55 : 3b 39 13 No 14, 15; 2/93, 103 55 : 8 54/256 67/255 55 : 13 70 No 5 56 ; 2 34; 49/293 1 No 3 57 : 1 22/208 61 : 1-2 Portef. 24 (No 19 64 : 4, 5 56 No 231, 233 JEREMIA I A. 1 B. 11 A. 11 B. 111 A. 111 B. 8 ; 22 54/276 3/98 9 : 1 54/276 3/98 9 : 23, 24 49/237 10: 10 57..N0 264, 8 Hft 8/27 265 11 ; 19 72 13 : 15 54/276 3/99 17 : 9, 10 58/145 30 : 3 Portef. 28 (No 6 30 : 21 53 No 145- 54/286 72 3/99 148 31 ; 3 3/99 31 : 7 36; 47/443 6 No 1/39 31 : 15, 16 61 No 436, 7 Hft 5/44 53/3 437 31 : 22 3/99 31 : 38-40 54/286 3/99



??? 33 KLAAGLIEDEREN VAN JEREMIA I A. I B. II A. II B. UI A. Ill B. 3 : 22-24 Portef. 23 [No 120 5 : 21a 61 No 433, 10 No 11 434; 38; 5 No 7 EZECHIEL I A. I B. II A. II B. III A. Ill B. 1 Portef. 23 [No 89 10 52/120 11 Portef. 29 [No 89 16 ; 6 72 16 : 62, 63 62 No 444, 8 Hft 9/296 55/301 445 34 : 31 40 2 No 22; 57/189 12 Hft 22/543 35 3/101 35 : 10 54/286 36 : 27 32; 45/351 6 No 9/24 31/65, 81 40 : 1-16 54/294 3/101 47 : 1 Portef. 18 [No 20a, b 48 3/103 DANI?‹L I A. I B. II A. 11 B. III A. 111 B. 2 : 21 3/105 8 : 2 3/105 9 : 24 54/287 3/105 9 : 27 54/287 10 ; 13 54/287 67/219 HOSEA I A. I B. II A. II B. III A. III B. 2 : 6 54/287 (Duitsch VS. 7) 2 : 7 of 8 59 No 337 8 Hft 9/296 58/5 2/257 2 : 18 56 No 205 2 : 18, 19, 61 No 440, 8 Hft 9/276 56/53, 59 of 19, 20 441 6 : 7 54/287 67/305 11 : 8, 9 4 2 No 19 12 : 4 54/287 3/106 13 : 9 55 No 185, 8 Hft 10/97 54/368 186 13 : 14 3/106 14 : 1,2 62 No 471, 56/45 12 No 1 472 14 : 2 54/307 2/52 14 : 6, 8 72 14 ; 9 32; 46/479 6 No 6/76 JONA I A. I B. II A. II B. lil A. III B. 1-4 12 1, No 9



??? 34 MICHA. I A. I B. 11 A. II B. Ill A. III B. 4 : 8 30; 44/355 5 No 5/41 72 4 : 14 en 54/294 2/257 5 : 1 5 : 1 72 7 : 8 57 No 275, 12 Hft 22/322 277 HABAKUK I A. 1 B. 11 A. 11 B. 111 A. III B. 4 ; 18 35 (Nederl. 3 : 18) ZACHARIA 1 A. 1 B. 11 A. II B. Ill A. Ill B. 12 1 No 8 Q . O Portef. 30 ?› : y [No 86 3 : 10 13/146 4 5 11 Hft 19/165 51/327, enz. 4 : 7 4 â€? 10 54/301 72 3/107 T nbsp;. nbsp;1 KJ â€™S nbsp;â€? Q 3/107 6 23 No 1 3/108; V 8 No 1,2 6 : 5 3/108 6 : 12 72 8 : 23 54/308 1/283 9 : 1-17 63 No 500, 17 No 3 501 9 ; 9 60 No 385- 10 No 1 ; 387; 63 No 17 No 3 501, 502 9 : 9-12 63 No 502, 17 No 3 503 9 : 16 54/301 67/234 9 ; 17 53 No 149- 8 Hft 11/198 152 11 54/287 3/114 12 : 8, 10 3/118 13 : 7 54/324 72 3/119 14 54/324, 341 10 No 6; 3/119 14 ; 7 4/138 14 : 16-21 4/139 MALIACHI I A. 1 B. II A. 11 B. III A. III .B. 2 : 15 Portef. 29 [No 81 4 : 6 13/71



??? 35 NIEUWE TESTAMENT. Mattheus I A. I B. II A. II B. III A. III B. 1 6 16 25 No 1/1 1 21; 22/161 1 1. 3 55/17 3/167 1 1-3 3/235 1 2 7 Hft 4/66 1 12-18 Portef. 29 [No 19 1 16 55/18 3/167 1 25 55/18 2 50/6, 11; 52/5 2, 3, 4 17 No 4 2 1 vv 55/18 67/279 2 1-12 64 No 103 5 Jrg 1/243 46 jrg 3/401 67/335 9 No 7 2 10 57 No 234, 57/11 15 No 2; 235 17 No 5 2 11-23 50/11 2 13 Portef. 28 [No 6 2 13, 18 3/168 2 13-23 55 No 182 57/20 9 No 8; 15 No 3; 17 No 5 2 14 55/26 67/339 2 17, 18 35 1 No 21 3 52/11 17 No 4 3 1-12 59 No 340, 8 Hft 10/34 54/278, 284; 46 jrg 2/225 3/168 341 55/26; 57/27 3 2-12 4/33 3 15 55/27 67/295 4 52/18, 25, 17 No 4 31, 40, 46 4 1 55/40 67/267 4 1, 2 53/34 2/198 4 1-17 4/34 4 4 55/40 67/280 3/236 5 3 5 Jrg 1/226 46 jrg 2/58 5 3-9 70 No 40 5 8 Portef. 24 [No 11 5 19 55/40 67/298 5 20 22/184 5 : 21, 27 22/180 5 48 Portef. 28 [No 6 6 9, 10 30; 44/525 4 No 28/299 6 9-13 60 No 375 6 10b 11 Hft 19/438 56/309 6 11-13 40; 44/551 8 Hft 10/142 10 No 3 6 : 12 57/182 6 11, 12 44/561 6 ; 13 44/587 6 : 20-34 4/152 6 : 24 70 No 39



??? 36 Mattheus I A. I B. II A. II B. III A. III B. 6 : 24-33 55/18 3/173 6 : 24-34 8 Hft 10/147 6 ; 32 55/41 1/251 6 : 33 56 No 200, 201 7 ; 3-25 4/156 7 ; 7, 8 57 No 238, 15 No 28 239 7 : 13, 14 56 No 223, 224 8 : 1-3 21 No 10 8 : 1-3, 16, 56 No 203 9 Hft 14/260 17 8 : 1-32 3/174 8 : 16-34 4/173 8 : 17b 10 53/278 8 : 22 4/41 9 : 1-8 57 No 263, 50/52; 15 No 7 264 56/317 9 : 9 55/47 3/175 9 ; 9-14 4/161 10 : 4, 10 3/176 10 ; 10 55/47 3/176 10 : 13 55/47 67/276 3/232 10 : 16 4/180 10 : 27 55/47 67/219 11 : 1 4/181 11 ; 3, 7, 10 13/21 11 : 11 22/178 55/52 67/274 3/230 11 : 11, 12 55/52 3/176 11 ; 12 Portef. 28 [No 6 11 ; 25, 26 57 No 248- 11/137 163 250 11 ; 25-30 12 Hft 21/278 57/45 11 ; 27 56 No 204, 55/52; 11/195 205 57/272 12 13/64 12 : 9-21 56 No 202 55/53 1/224 12 ; 28 13/38 3/235 12 : 31 55/53 67/279 3/235 12 : 40 12 No 2/97 1 No 9/86 13 : 1-23 59 No 319- 55/31, 39, 8 No 2, 13 321 44 13 ; 14-30 Portef. 29 [No 59 13 : 33 55/59 15 : 19, 30- 3iin 33 15 : 21-28 39 3 No 13/43 15 : 30-33 55/74 3/177 16 : 13-18 62 No 460 57/267 16 : 21-27 55/53 1/236 16 ; 24 57 No 237, 15 No 27 238 17 ; 11, 12 55/59 67/275 3/231 17 : 19-21 51/51 67/293 17 : 21 55/67 17 ; 24-27 55/59 67/216



??? 37 Mattheus I A. 1 B. II A. II B. Ill A. III B. 18 1-21,28, 49/191, 198 67/323 35 18 12-35 63 No 527- 58/199, 205 529 19 1-16 49/205 67/329 19 16-26 63 No 487 51/239 67/301 19 17 55/59 3/178 19 25 - 62 No 458, 57/262 20 : 16 459 19 29 55/74 3/178 20 1-16 62 No 458, 49/211; 459 57/262 20 16 57 No 279 1/292 20 17-28 55 No 172- 174 20 29-34 14 2 No 14 21 5 55/74 67/295 22 1-14 34; 49/177 1 No 25 22 23-33 10 2 No 33 22 34-45 63 No 498 58/364 15 No 76 22 37 50/284 22 43-46 55/74 67/303 23 23 55/74 67/219 23 39 55/75 24 28 55/75 67/280 3/236 24 29, 30 55/100 . 67/280 24 30 3/236 25 1-13 48/407, 421 6 No 2/83 55/75 67/280 3/236 25 14-30 49/143; 34 1 No 23 25 31 50/40 67/315 26 1, 2 63 No 531, 56/75 532 26 1-13 9 3 No 2 55/122; 56/114; 58/88 67/238 26 14-16 9 3 No 2/58; 58/117 8 Hft 10/170 26 17-20, 9 3 No 2/20; 58/96 26-29 7 Hft 7/62 26 18 58 No 291, 292 26 20-25 9 3 No 2/58 26 26-28 2 No 23; 58/104 10 No 9; 7 Hft 7/62 17 No 14 26 26-29 9 3 No 2/20 26 30-44 58/110 26 36 55/122 26 36-41 3/178 26 36-44 63 No 532 56/83 26 36-46 3 No 2/42 26 36-47 9 26 45-56 58/117 26 47-50 9 3 No 2/58 26 57, 59- 58/122 68 26 58, 9 3 No 3/20 73 No 2 69*75 26 59-66 42/79 8

Hft 10/211 55/152 67/269 26 59-68 9 3 No 3 -



??? 38 Mattheus I A. 1 B. II A. 11 B. III A. 111 B. 26 ; 69-75 9 3 No 3/20 55/107 Portef. 29 No 76; 67/267 27 55 No 163, 164 27 : 1-14 56/97 27 : 3-5 9 3 No 2/58 27 ; 11-31 9 3 No 3/43 27 ; 15-23 6 27 : 27-66 54/80 27 : 31-37 9 3 No 3/78 27 ; 34-45 56/162, 163 27 : 35 8 Hft 10/186 27 : 38-59 3/179 27 : 45, 46 9 3 No 4/38 27 : 45-47 63 No 516, 517 27 : 45-61 12 Hft 21/370 56/103 27 : 50-55 24 No 18 27 : 51-56 56/168-170 27 : 62 - 64 No 136 55/80, 86 28 ; 3 28 : 1 8 3 No 5 28 : 6 53 No 145- 148 28 : 18-20 58/162 3/180 28 : 19 10 No 21 28 : 19, 20 62 No 450, 11 Hft 19/206 55/323 451 MARCUS 1 A. 1 B. 11 A. 11 B. 111 A. III B. 1 : 1, 2 55/131 3/181 1 : 1-8,9-13 53/11, 20, 12 No 7, 8 27 1 : 1-13 61 No 438, 4/41 440 1 : 3, 5 3/181 1 ; 11 55/153 3/181 1 : 12-13 24 No 22 1 : 14, 15 55/176 3/181 1 : 14, 35 4/58 1 : 33-42 55/139 3/182 1 ; 40-42 9 Hft 14/269 1 : 40-45 4/64 2 : 1-25 4/67 2 : 22 22/177 3 : 1-33 4/75 4 : 1-17 4/79 5 : 1-18 4/84 5 : 24 23 No 2 5 ; 25-34 14 2 No 13 5 : 35-43 4/88 6 : 1-41 4/91 6 : 11 55/147 67/226 6 : 34-44 21 No 2 6 ; 46-52 4/100 7 : 1-6 â–  4/105



??? 39 MARCUS I A. I B. n A. II B. III A. III B. 7 : 31-37 61 No 441. 53/48 12 No 9 7 : 32-34 442 56/48 3/183 8 : 22-26 55/147 8 : 34 50/40 67/314 8 : 34, 38 13/69 8 : 34-38 8 Hft 10/160 9 : 1 22/210 9 : 5-8 26 No 19 9 : 14-27 55/220 1/238 9 : 24 47/93 55/191 1/246 10 : 17-27 63 No 487 51/239 67/301 10 : 46-52 14 2 No 14 12 : 27 56/48 3/185 12 : 28-34, Zie Lucas 10 : 25-29 13 : 4e.v. 26 No 12 13 : 19-27 26 No 13 13 ; 37 55/182 67/242 14 : 3-9 12 Hft 22/242 14 : 10, 11 Zie Matthe js 26 : 14-16 14 : 10-24 Portef. 29 No 63 14 : 18-21 Zie Mattheus 26 ; 20-25 14 ; 22-52 Portef. 29 No 75a 14 : 32-42 Zie Mattheus 26 : 36-47 14 : 43-46 Zie Mattheus 26 : 47-50 14 : 51, 5'2 22/103 55/170 14 : 53-72 Portef. 29 No 73 14 ; 53-65 Zie Mattheus 26 : 59-68 14 ; 54, 66- Zie Mattheus 26 : 58. 69- [72 [75 15 : 1-20 Zie Mattheus 27 : 11-31 15 ; 6-15 Portef. 29 No 77 15 : 20-23 Portef. 23 No 54 15 : 20-26 Zie Mattheus 27 ; 31-37 15 : 33, 34 Zie Mattheus 27 : 45 46 15 : 42-47 56/173-175 16 : 1-37 56/40 3/185 16 : 1-8 49/80; 46 Jrg 1/9 17 No 16; 56/113 14 No 9 16 : 1-16 56/180-185 16 : 16 32; 46/229 16 : 17. 18 55/182 67/294 16 : 19 58 No 304, 57/170 305 LUCAS I A. I B. 11 A. II B. III A. III B. 1 : 1-23 15 No 59 1 : 1-23,

57-[63 56/373 1 : 1-25 24No 13, 14



??? 40 LUCAS I A. 1 B. n A. JI B. III A. III B. 1 : 5-13 34; 47/127 3 No 10 1 : 14-16 1 ; 14-25 34; 47/143 3 No 10/17 57/366 24 No 14 1 : 15-17 1 ; 15, 16 58 No 310, 1 : 17 311 34; 47/159 3 No 10/31; 11 Hft 18/353 55/251 67/275 3/230 1 : 18-25 47/175 3 No 10/43 1 : 26-28 1 : 26-37 58 No 311 57/374 67/302 1 : 33 55/209 1 : 36 1 : 38 22/160 55/16 1/200 1 : 45 1 : 46-55 22/132 56/373 67/272 1 : 57-63 1 : 766-79 39 3 No 10/58 24 No 3 1 : 77 2 ( 51/353 21 No 6; 24 No 15 2 : 1 vv 2 : 1-5 2 : 1-7 8 64 No 23 3 No 8 49/350 54/355; 57/385 â–  9 No 15 8 No 3 2 : 1-10 64 No 51,52 2 : 1-12 58/376 2 : 1-14 2 ; 1-16 16; 47/207 50/334,339 53/383 9 No 3 2 ; 1-19 49/341; 5Jrg.l/284 46Jrg. 1/301 2 : 1-20 2 : 4 2 : 6 46Jrg.il/401 72 67/274 2 : 6, 7 2 : 7 8 3 No 8/20 55/197 67/340 2 : 7-12 2 : 7, 12 2 : 8 64 No 24, 25 8 Hft 9/260; 52/344 3/186 2 : 8-12 2 : 8-14 2 : 10-14 2 : 12 8 10 Hft 17/375 3 No 8/31 56/48 9 No 16 24 No 16 8 No 4 3/186 9 No 17, 18 2 : 13, 14 64 No 77 2 : 13-20 8 3 No 8/46 54/357 24 No 6 2 : 15-20 64 No 129 57 No 13 19 No 4 2 : 15 24 No 9 2 : 15, 16 2 : 21 57 No 235;38 3 No 12 56/2, 12 4/3;8No5,6 2 ; 21-24 9 Hft 14/218 57/2 2 : 22b 56/23 12 No 5 2 : 22-24 38; 47/253 9 Hft 14/205 56/20 2 ; 22-24 3 No

12/18 2 : 25-28 2 : 25-33 38; 47/271 3 No 12/31 3 No 12/45 56/29 12 No 6 2 : 29-32 38; 47/305 2 : 33, 34 47/323 3 No 12/61 2 : 34 38 2 : 34, 35 38; 47/341 3 No 12/77



??? 41 LUCAS 1 A. 1 B. 11 A. 11 B. HI A. in B. 2 : 35 55/215 2 : 36-38 61 No 415 57/392 2 : 40, 52 61 No 414 8 Hft 9/71 55/11 2 : 40-52 55 No 184, 185 2 : 41-50 15 No 4 2 : 41-51 52/26 67/340 2 ; 41-52 56/49 3/186 2 ; 41-60 Portef. 25 [No 6 3 : 4,6,14,23 3/187 3 : 21, 22 31: 45/183; 3 No 12/92 55/23 10 No 8 61 No 415, 416 3 : 23-38 55/234 67/341 5 : 1-10 57 No 243, 244 5 : 1-11 57/35 11./470 5 : 1-16 49/244, 252 5 : 12-16 9 Hft 14/269 5 : 17-26 56/317 15 No 7 5 ; 31 53 No 141- 145 5 : 38 72 6 : 20 Zie Mattheus 5 : 3 72 6 : 34 7 : 36-50 10 3 No 11 46 Jrg III/ 70 No 19 169 8 : 1-3 55/182 3/188 8 : 1-15 63 No 504- 506 8 : 2, 30 55/202 8 : 4-15 38 9 : 16 55/234 3/191 9 : 28-36 30; 45/59 1 No 10 9 : 54 13/109 11 Hft 18/303 9 ; 58 56/49 3/192 10 : 18 55/288 10 : 22 13/7 10 : 23-42 4/51 10 : 25-29 36 6 No 3/3 10 : 38-42 56 No 227 8 Hft 11/218 11 : 2-4 60 No 375 67/279 11 : 20 55/209 3/235 11 : 33-36 35; 49/215 1 No 14 11 : 41, 42 55/288 12 : 7, 26 2/297 13 : 1-9 57 No 256 13 : 16 13/60 67/219 13 : 35 55/209 14 : 1-24 54/74 14 ; 15-26 57/352 14 ; 15-35 59 No 316, 317 67/234 15 60 No 374, 8 Hft 10/55 56/302; 375 55/251 15 : 1-10 59 No 338, 8 Hft 10/43 57/215 339



??? 42 LUCAS I A. I B. II A. II B. III A. III B. 15 : 1, 2, 14 2 No 15 11-29 15 : 7 13/68 16 : 1-9 8 Hft 10/93 49/69 16 ; 8, 9 55/234 67/294 16 : 14 26 No 25 16 : 16-18 51/37; 67/292 55/296 16 : 16-19, 55/251 3/192 30, 31 16 : 19-31 56 No 193, 8 Hft 10/84 194 16 : 29 63 No 493 8 Hft 10/76 58/328 17 : 1 55/234 3/194 17 : 5-10 37; 49/255 17 : 11-19 57 No 277- 9 Hft 14/273 55/51, enz. 24 No 20 279 18 Portef. 22 No 81, 82 18 : 1 17 No 2 18 : 9-14 58 No 313, 6 No 4/89 57/345 314 18 : 31-34 56/156-157 18 : 31-43 55 No 174, 175 18 ; 35-43 14 2 No 14 19 : 1-10 56 No 199- 3 No 13/80; 200; 8 Hft 10/64 49/113 19 : 46 Portef. 28 [No 6 22 : 3-6 Zie Mattheus 26 : 14-16 22 : 7-23 61 No 416, 7 Hft 7/51 â€? 417 22 : 24 vv. 61 No 418- 421 22 : 24-38 8 Hft 9/167 22 : 30-45 24 No 7 22 ; 33 55/256 67/294 22 : 39-47 Zie Mattheus 26 : 36-47 22 ; 47, 48 Zie Mattheus 26 : 47-50 22 ; 47-64 Zie Mattheus 26 : 47-57 22 : 53a 56 No 229, 230 22 : 54b-62 61 No 420/ 14/229 148 22 : 54-62 Zie Mattheus 26 : 58, 69-75 22 : 63-71 Zie Mattheus 26 ; 59-68 70 No 35 22 : 66-71 Zie Mattheus 27 : 11-31 23 57 No 265- 56/196 267 23 : 1-4 8 Hft 9/84 23 : 1-5 70 No 1 23 : 1-25 Zie Mattheus 27 : 11-31



??? 43 LUCAS 1 A. I B. II A. II B. III A. III B. 23 : 4-12 56/192 23 : 19, 20 Zie Mattheus 26 : 17-20; 26-29 23 : 26-34 Zie Mattheus 27 : 31-37 23 : 33, 34 63 No 510, 8 Hft 9/104 57/73 511 23 : 39-43 6; 9; 59 No 3 No 4/17 73 No 3 342, 343 23 : 39-47 Zie Mattheus 26 : 36-46 23 : 44, 45 Zie Mattheus 27 : 45, 46 23 : 44-56 24 No 8 23 : 46 63 No 516- 3 No 4/77 517; 9; 43/1 23 : 47-54 Zie Johannes 19 : 28-42 24 : 1 vv 61 No 422- 424 24 : 1-11 59 No 344, 6 No 8/93 52/87 9 No 12 345; 64 No 31,32 24 : 1-11, 57/117,126 13-32 24 : 13-31 60 No 371, 55/80 372 24 : 13-25 8; 33 3 No 5/33 24 : 25-36 8; 33 3 No 5/49 24 : 34 8 3 No 5/67 55/271 1/119 24 : 46, 47 59 No 341, 56/129 15 No 19 342 24 : 50 (Duitsch 56/69 3/194 VS. 51) 24 : 50, 51 8 3 No 6 24 : 50-53 58/171 10 No 22 Johannes I A. 1 B. II A. II B. III A. III B. 1 : 1 22/182 1 ; Ib 29; 44/287 4 No 28/120 1 : 1-3 48/285 3 No 9 1 : 1-18 48/285; 16; 3 No 9 46Jrg 2/115 60 No 355- 363 1 : 4a 11 Hft 18/674 1 : 4a, 4b 48/301,315 3 No 9/18, 30 1 : 5 48/331 3 No 9/44 50/21 67/306 1 : 6-13 48/347 3 No 9/57 1 : 14 48/365 1 : 15-18 48/385 3 No 9/88 1 : 28 3/198 1 : 29 4 1 No 12; 9 Hft 14/384 1 : 29-48 4/167



??? 44 Johannes I A. I B. II A. II B. III A. III B. 1 : 33 Portef. 28 No 6 1 : 43-51 1 â€? 4Q 10 2 No 26 55/334 67/298 4/168 3/237 3/198 2 : 1-11 2 : 4 10 58/24 55/239 67/281 2 : 6, 19 2 : 11 63 No 520, 2 No 27 15 No 40 2 : 17 521 Portef. 29 No 75 2 ; 19 2 : 22 55/312 . 67/299 55/312 67/299 4/169 3 : 1, 2 3 : 1-5 56/295 3 ; 1-21 3 : 3, 5 3 : 34 4 : 1-16 4 : 1-26 10 40 13/38 49/83; 60 No 364, 365 2 No 3 6 No 2 3 No 13 55/256 15 No 58 4 : 4-42 4 : 34 60 No 365-366; 49/99 3 No 13/17 3 No 13/28 4 : 46b-54 40 5 : 1-29 59 No 333, 5 : 4 334 51/118; 67/292 55/296 5 â€? 17 15/50 50/46 67/293 5 : 20-21 51/118; 55/296 5 : 44 55/288 4/40 6 : 19 6 ; 35 6 No 9/91 49/351 56/127 6 : 40 7 ; 6 35; 45/389 52/117; 67/293 55/312 8 : 25 15/50 50/46 8 : 44 53 No 149- 8 Hft 10/242; 67B/84 9 152 19 49/229 4/182 10 : 8 10 ; 27-30 11 : 1-32 22/180 34; 49/163 1 No 24 3 No 13/59 55/296 56/220, 226 1/67, 91 11 : 1-44 11 : 21-25 12 : 1-18 31; 46/57 55/297 12 Hft 22/242 12 : 2 12 : 3 22/162 15/51 12 : 20 vv 58 No 306- 308 12 : 13 12 : 20-50 15/51 58/69, 81 8 No 8 12 ; 23 12 ; 24-26 58 No 307 50/41 8 No 9 12 ; 44, 45 13/13 3 No 13/93 13 : 1-17 9; 37 13 : 21-30 Zie Mattheus 26 : 20-25



??? 45 Johannes I A. I B. 11 A. II B. III A. HI B. 13 : 31-14:.. 26 No 1/11 14 : i-6 54/121,128 46 Jrg 1/137 14 : 6 58 No 305, 6 No 4/32 55/342; 3/198 306; 49/69 57/305 14 : 12-16 57 No 272, 54/105, 113 15 No 23 273 14 : 13, 14 43/87 14 : 15 6 No 7/13 14 : 15 vv 58 No 282- 290 14 : 15, 16 26 No 6 14 : 15-21 54/179, enz 14 : 16 31/323 14 : 16, 7 8 3 No 7/18; 6 No 7/26 14 : 16, 17, 54/136 46 Jrg 1/145 67/32 25, 26 14 : 17b 57 No 271, 57/186 15 No 49 272 14 : 18, 19 6 No 7/40 14 : 18-24 60 No 387, 57/194, 199 10 No 2 388 14 : 20 6 No 7/55 14 : 21 6 No 7/72 55/334 1/125 14 : 22 55/342 3/198 14 : 22-26 62 No 463, 54/365 10 No 23 14 : 25, 26 464 54/136 46 Jrg 1/147 21 No 9 14 : 26 8 3 No 7/32 15 3/199 15 : 3 13/19 15 : 5-7, 10 13/18 16 : 5-15 54/143 46 Jrg 1/153 67/28 16 : 7 Portef 30 No 56 16 : 8-11 49/129; 67/225,259 ; 55/353 Portef 23 16 : 10 55/342 [No 128 16 : 12 55/312 67/303 16 : 13 55/313 67/304 16 : 13-15 55 No 159 54/253, 259 10 No 24 16 : 14 43/57 16 : 23 Portef 24 16 : 23, 24 59 No 327- 53/214 [No 79 8 No 16 330 16 : 33 53 No 152; 54/267, 273 lONo 15,16 57 No 273- 275 17 : 1 42/1 13/89 17 : 2, 3 42/15 17 : 4-6 42/33 12 Hft 20/370 17 : 6 42/49 17

No 8 17 : 7-8 42/63 17 ; 19 22/194 17 : 22 13/37; 22/201 17 : 26 29; 44/125 4 No 28/1 18 6 18 : 1 9 3 No 2/42; 10 Hft 17/483



??? 46 Johannes I A. I B. 11 A. 11 B. 111 A. 111 B. 18 1 vv 60 No 393- 402 18 1-9 57 No 240, 241 18 1-12 23 No 2 56/4-5 3/199 18 2-5 8 Hft 10/173 18 6-9 60 No 395 12 No 12 18 3-9 58/117 18 : 10, 11 60 No 396, 12 No 13 397 18 12, 13 6 18 12, 13, 60 No 397 14 No 1 24 18 13, 14, 9 3 No 3 24 18 14, 19- 60 No 398, 14 No 2 23 399 18 15-18 Zie Mattheus 26 : 58, 69-75 18 19-23 55 No 163 56/91; 58/122 18 28 6 70 No 1 18 28-32 60 No 400 14 No 3 18 28-38a 42/91, 105 18 28-40 58/131 18 33-38 60 No 401 14 No 4 19 6 19 1-5 60 No 402- 8 Hft 9/242 57/84 14 No 5 407; 63 No 512, 513 19 4, 5 9 No 9 19 6-11 60 No 403 14 No 6 19 11 15/11 19 12-16a 60 No 404 14 No 7 19 16, 17 9 3 No 3/60 19 16b-18 9 No 10 19 *16-42 60 No 405 14 No 8 19 17, 18 56/15 67/268 19 19-27 42 8 Hft 10/190 19 23, 24 8 Hft 10/184, 187 19 25-27 9 3 No 4 19 28 9 3 No 4/52 19 28-30 63 No 516, 517; 43/1 19 28-42 9 3 No 3/95 19 30 58 No 292 56/15 67/280 3/236 19 30a, 30b 9 3 No 4/63, 77 19 30, 31- 24 No 18 42 19 31-37 56/171 20 1-13 70 No 15 20 1-18 8; 43/29 3 No 5/19 56/121; 46Jrg 3/121 14 No 10 50/108, 116; 6/257 20 17 58 No 294, 295 20 17b 57/278



??? 47 Johannes I A. I B. II A. II B. Ill A. III B. 20 : 19, 20, 64 No 111- 13 No 9, 21-31 114 10 20 : 24-29 56/40 67/277 2/47; 3/233 20 : 24-31 43/45 17 No 9; 2/47 20 : 26-29 60 No 372 . 55/93 21 53 No 87- 6 No 10; 49/89, 96, 94 22 102, 117 21 : 1-19 56/176 21 : 15-17 13/89 15/11 49/111; 55/326 21 ; 25 3/206 Handelin I A. I B. II A. II B. III A. III B. gen DER Apostelen 1 : 7 52/155 1 : 13-15 56/49 3/207 1 : 15-20 Zie Mattheus 27 : 3-5 1 : 18, 23 52/156 â€? 1 : 23 64 No 114 2/117 2-10 7; 18 5 No 3 2 10 No 23a 2 : 1 52/179 2 : 1, 2 56/54 3/207 2 : 1-4 58 No 296 2 ; 1-16 8 No 20 2 : 1-21 62 No 464, 19 57/179 465 2 : 1-39 26 No 1/27 2 ; 1-42 8 3 No 7 2 : 14-41 8 No 21 2 : 18,21,33 7; 18/10 5 No 3/8 2 ; 19, 20 52/179 2 ; 22 52/179 2 : 22- 4 : 12 54/88 2 : 25 52/179 2 : 31 3/207 2 : 42 7/97; 18/72 5 No 3/59 2 : 46 22/164 2 : 46, 47 57/138 3 : 1-19 7/33; 18/21 5 No 3/17 3 : 13 3/208 3 : 19-21 58 No 315; 13/49 4 : 1-22 7/48; 18/33 5 No 3/27 4 ; 12 48/163 4 : 16-18 52/179 4 : 32 7/97; 18/72 5 No 3/59 5 : 1-10 52/180 5 : 12-33 7/65; 18/48 5 No 3/39 5 : 15 52/180 5 ; 17 52/180 5 : 33-40 52/180 6 ; 1, 5, 10 52/180



??? 48 Handelingen DER Apostelen I A. I B. n A. ?ŽI B. Ill A. Ill B. 6 : 8-15, 7/79; 18/60 5 No 3/49 Hoofdstuk 7 7 : 1, 2 52/180 7 : 14, 55 3/208 7 : 56 56/49 3/208 8 7/146; 18/107 8 : 1-8 7/113; 5 No 3/69 18/84 8 : 4-17 18/95 5 No 3/78 8 : 5-19 7/129 8 ; 26 52/181 8 : 26-28 7/161; 5 No 3/97 18/118 8 : 26-35 62 No 445, 12 No 15 446 8 : 29-35 7/177; 5 No 3/108 18/130 8 ; 35-40 55/136, 143 12 No 15, 16 8 : 36-39 7/193; 5 No 3/116 18/140 8 : 36-40 62 No 446, ( 12 No 16 447 9 : 1-6 7/209; 5 No 3/126 18/152 9 ; 1-20 60 No 376- 55/151, 157, 22 No I, 2 378 163, 168 9 : 1-21 4/38 9 : 1-22 60 No 376- 55/151, enz 385 9:5-11 12 Hft 22/17Â? 9 : 7-12 7/225; 5 No 3/135 18/163 9 : 10-19 7/257; 5 No 3/154 18/185 9:11, 12-14 12 Hft 22/13 9 : 13, 14 22 No 4 9 : 15, 16 22 No 5 9 : 17-19a 22 No 6 9 : 19-25 7/275; 5 No 3/165 18/198 9 : 20-22 19 No 5 9 : 21, 22 58/145 22 No 7 9 : 26-43 7/293; 5 No 3/175 18/210 9 : 31 7/97, 240; 5 No 3/59, 144 18/72, 173 9 : 31b 29; 44/169 4 N?“ 28/38 10 : 1-6 7/309; 5 No 3/184 18/221 10 : 7-16 7/324; 5 No 3/193 18/231 10 : 15 52/181 10 ; 17-23 7/343; 5 No 3/203 18/243 10 : 22 52/206



??? 49 Handelin I A. 1 B. n A. n B. III A. in B. gen DER Apostelen 10 23-33 7/357; 5 No 3/211 18/253 10 25-35 7/373; 5 No 3/220 18/263 10 30 52/206 â–  10 36-48 7/389; 5 No 3/229 18/274 10 42, 43 38 2 No 24 8 No 14, ?’5 10 42-44 43/101 10 Hft 15/657 Portef 24 No 81 13 9 52/210 13 13-33 52/296, enz 13 13-38 56 No 209- 58/276, enz 13No 11, 12 216 13 19-22 13 No 13 13 22 10 Hft 17/197 13 22-26 10 Hft 17/198 13 26-33 13 No 16 15 12 52/228 15 20 52/228 15 23-29 52/228 15 37-39 52/240 16 15 52/241 3/208 16 20, 21 52/241 16 23 3/208 16 30, 31 55 No 153, 15 No 31, 154; 32 56 No 228 17 22 51/255 17 22, 32 52/241 19 1-6 52/251 67/278 3/234 19 3-5 52/260 67/281 3/237 19 5 3/208 20 8-10 52/260 20 21 4 20 34, 35 52/260 21 20 52/260 67/298 22 3 52/260 22 12, 13a 12 Hft 22/13 23 5 52/260 23 16, 17, 52/265 2 3 23 33-35 52/266 24 52/266 25 52/266 26 52/266 26 1-18 55 No 161, 15 No 45 162 26 18 10; 12 Hft 22/517 49/260; 15 No 46 55 No 161 50/127, enz 27 11 52/266 27 21-26 52/266 27 44 52/267 28 25 52/267 â€? 67/303 28 : 31 52/267



??? 50 Zendbrieven van den Apostel Paulus. Romeinen I A. 1 B, II A. II B. III A. III B. 1 58 No 297, 10 No 17 298 1 : 3, 4 56/70 67/282 3/237; 26 1 : 4 Porte! 29 [No 34 No 52 1 : 16, 17 26 No 1/46 1 : 17 22/135 56/55 1 ? 17-32 8 Hft 10/252 51/129, 136, 144 1 : 18 22/134, 137 56/70 2 : 1-16 5/330 46Jrg 2/273 2 : 1-24 8 Hft 10/260 51/129, 136, 144 2 : 12 56/85 67/297 2 : 12-14 Portef 18 [No 14a, b 2 : 26 26 No 23 3 : 1-8 35; 45/203 3 : 4 63 No 521, 8 Hft 10/268 56/340 522 3 : 5 22/137 3 : 5-7 56/70 3 : 21, 22 22/136 3 : 22 56/77 3 : 24 58 No 299, 16 No 3 300 3 : 28 3/209 3 : 30 56/117 3 : 31 58 No 300; 70 No 17 13/16 4 : 1 3/209 4 : 1-5 63 No 496, 497 4:1-8 12 Hft 21/429 58/352, 358 4 : 5 22/117 4 : 6-8 63 No 497 4 : 13 22/140 56/117 4 : 15 56/85 67/297 4 ; 20b 62 No 462 56/279 5 : 1, 2 4/216 5 : 3-5 56/124 5 : 3-14 22/138 5 : 5 13/15 5 :'9 29; 44/215 4 No 28/77 5 : 13 56/85 67/297 5 : 14 56/124 Portef 13 21 No 10/ No 78 30; 3/209 5 : 17 67/298 6 Portef 30 No 16 6 : 1 54 No 132 56/131 Portef 30 1/221 No 56 6 : 1-5 56/131 1/9 6 : 2 30; 44/335 4 No 28/177 6 : 3, 4 33: 48/61 1 No 15/15 6 : 6a, 6b 32; 44/449, 4 No 28/254, 497 274 Portef 29 6 : 7 No 80



??? 51 Romeinen 1 A. I B. n A. II B. Ill A. Ill B. 6 : 7-12 6 : 10 6 : 14 8; 37 3 No 5/77 56/85 67/305 Portef 29 No 31 6 : 15 6 : 17 6 : 19 6 : 19-21 6 : 22 6 : 23 7 7 : 14 7 : 18, 21 8 : 1 8 : 1, 2 8 : 1, 3 8 : 3 8 : 3, 4 8 : 8-11 8 : 10 8 : 10, 11 8 : 15-17 8 : 16-24 8 ; 19-23 8 : 22 8 : 28 8 : 29, 30 8 : 32 9 : 3 9 : 18 30; 44/377 63 No 488-490 33; 45/495 37; 45/517 63 No 503, 504 11 11; 44/45 59 No 323 37 58 No 312, 313 32; 45/537 53 No MIMS 29; 44/239 10 30; 44/401 4 6 6 1 2 1 6 6 4 2 4 No 28/194 No 9/57 No 9/72 Hft 18/644 No 1 No 27 No 8/67 No 6/31 No 28/99 No 4 No 28/214 58/302, 308 56/125 50/6 56/78 58/195 57/285, 291 56/99 56/139 5 Jrg 2/25, 38 6 Jrg 2/75 6 jrg 2/11, 17 57 No 11 46 jrg 3/25 67/304 67/297 67/242 Portef 28 [No 6 Portef 28 [No 6 48/28 15 No 65, 66; 17 No 7/1, 22 26 No 5 3/210 17 No 11 17 No 6 15 No 58 4/40 9 : 27 11 : 12, 15, 23, 25, 26 11 : 25, 26 11 : 33 12 : 1 13 : 8 13 : 14 14 ; 23 15 : 1-7 16 1 Corinthe 1 1 : 8 1 : 17 1 : 20-31, 2 : 1-16 1 : 24 I A. 22/201 62 No 467, 468 56 No 206, 207; 49/229, 243 6 I B. No 3/92; 11 Hft 18/583 56/70 56/147 56/132 50/47 56/117 56/148 56/148 11 A. 49/267 56/195 56/289 II B. 67/302 67/259 67/304 67/315 50 67/306 67/258 III

A. 4/40 3/211 1/291 3/211 III 2/191 10 No B. 25



??? 52 1 Corinthe I A. I B. n A. Il B. III A. III B. 1 28b 5 Jrg 2/129 46 jrg 2/209 1 29-31 63 No 494 58/334 15 No 71 ; 17 No 7 1 30 13/27 2 49/275, 282 2 1-16 â€? 62 No 467, 56/289; 46 Jrg 2/273 10 No 25 468 5 Jrg 1/330 2 13, 15 72 '2 14 56/163 67/348 3 11-15 Portef 28 3 21-23 13/29 |No 6 4 3 56/176 4 10 13/97 5 1-8 22/84 56/154 5 5 22/183 5 6-8 Portef 23 No 120 5 9-12 Portef 30 6 2, 3 22/202 [No 135 6 13 22/185 7 14 22/196 1 19 62 No 447- 55/309 12 No 17 449; 10 1 21 3/213 1 34 22/197 10 : 16 62 No 480, 56/176; 11/416 481 58/217 11 : 10 56/163 11 ; 23vv 47/47 67/304 11 : 23-26 63 No 523, 6 No 3/50 57/233 24 No 1 ; 524; 49/55 15 No 47 11 : 23-29 26 No 1/73 12 : 8-10,28 56/176 12 : 23, 24 13/99 13 Portef 28 No 6 13 : 4-10 72 13 : lOvv 67/12 14 : 2 56/176 14 : 14 56/195 15 11 15 : 1-19, 63 No 483, 11 /485 29-32 484 15 : 3 57 No 268, 269 15 : 11-19, 63 No 484, 29-32 485 15 : 13vv 11/503 15 : 18 3/213 15 : 20-28 63 No 485- 11/518 487 15 : 22-34 4/131 15 : 29 Portef 29 No 80 15 : 29-32 63 No 483- 11/485 485 15 : 33-58 63 No 482, 11/449 483 15 : 39vv 56/163 67/276 3/232 15 : 44 56/163 67/304



??? 53 2 Corinthe I A. I B. 11 A. 11 B. 111 A. 111 B 3 : 13, 14 13/85; 22/203 3 : 16 13/86; Â? 22/204 3 : 17 32; 46/249 6 No 7/88 3/214 3 ; 18 13/87; 22/204 1/290 4 : 2 5 : 5 : 1-4 4 13/78 56/163 67/225 5 : 10 38; 49/275 6 No 6/48 9 No 19 5 : 17 61 No 434- 53/228, 237 436 24 No 5 6 : 1-2 1/13 6 : 1-3 56/187 Portef. 29 6 : 13 No 58 Portef. 29 6 : 18 No 89 Portef. 29 7 ; 1 22/186 56/180 No 59 11 : 4 56/187 67/246 12 12 : 2-4 : 7 56/163 57 No 1 Portef. 28 [No 6 21 No 1 12 : 7 vv 49/35 13 : 5 56/195 IT R ill A. 111 B. Galaten. I A. I B. 11 A. 11 D- 67/236 1 56/187 lONo 18,19, 1 : 1-16 56/199, enz 20 1 : 3 56 No 194, 8 Hft 11/32 195 1 : 4 57 No 239, 8 Hft 11/51 240 1 : 4, 5 8 Hft 11/43; 12 Hft 22/168 1 : 6-10 8 Hft 10/200 2 : 5 22/148 2 ; 17-18, 19 22/187 56/201 67/234; 2 : 19 56/201 Portef. 28 [No 6 2 : 19, 20 11 6 No 3/62, 76 2 : 20 22/147 3 : 1 22/147 56/206 3 : 2 56/201 3 : 12-14 59 No 322 8 Hft 11/62 56/332 3 : 13 31; 46/119 6 No 8/50 3 : 14 36 6 No 7/3 Portef. 28 3 : 19 No 6 67/296 3 : 19-20 51 / 255 67/238 3 : 19-22 56/201 12 No 19; 3 : 20 62 No 451, 49/298; 20 No 20 452 55/331 3 ; 23 22/148 12 No 18 3 : 27 62 No 449 55/317 48/86



??? 54 Galaten. I A. I B. II A. II B. III A. III B. 4 : 1-4 4 : 4 4 : 4, 5 4 : 21-30 4 ; 21-31; 5 : 1 4 : 22-25 4 : 21 4 : 30 5 : 1 5 : 13-26 5 : 16, 17 5 : 17 5 : 24 6 : 8 63 No 517, 518 33; 45/243 13/34 30; 45/433 30; 45/411 33; 45'/243 62 No 452, 453 33; 45/471 22/188 31; 46/1 22/188 7 6 5 5 6 8 5 7 1 Hft No No No No Hft No Hft No 8 3/91 9/3 6/38 6/20 9/3 11/70 6/71; 4/124 26; Hft 11/84 56/207 57/325 nbsp;nbsp;. 56/325 73 No 1 55/339 72 Efeze. I A. 1 B. II A. II B. III A. III B. 1 : 8 1 : 9 1 : 10 1 : 17-21 1 : 19, 20 1 : 20-23 1 ; 22 2 : 6b 2 : 8-10 2 : 10 2 : 18 3 : 5 3 : 18, 19 4 : 1 4 : 8-14 4 : 10 4 : 15, 18, 19 4 ; 15-21 4 : 30 5 : 20-33 6 : 10, 11 6 : 10-13 6 : 12 6 : 13-15 6 : 16-18 46/163 62 No 468-471 31 ; 45/371 63 No 498, 499 61 No 430-432 40 40 22/104 40 40 5 No 7/54 6 No 9/40 8 Hft 11/240 8 Hft 10/25 13/60 8 Hft 9/312 56/207 49/225 56/207 55/119 56/207 56/231, enz.; 56/273 56/207 56/195 58/370 56/356 56/222 57/241 54/159, 166, 173 49/314, 319 56/215 67/234 Portef. 28 No 6 67/289 Portef. 23 No 37 67/282 67/282 67/299 67/283 Portef. 28 No 6 8 No 19 3/238 10 No 26 3/216: nbsp;nbsp;_ 10 No 2/ 3/238 3/238 3/216 11/64 11/84 11/102 11/121



??? 55 Filippensen I A. I B. II A. II B. III A. III B. 1- 2 : 4 8 Hft 9/200 54/6, 12 1 : 1 vv 62 No. 455- 458 1 : 11 30; 45/453 5 No 6/55 1 : 18 14 54/315; â€? 56/319 2 : 1-4 8 Hft 9/200 54/6, 12 2 : 1-13 8 Hft 9/212 2 : 5-13; 8 Hft 9/222 54/17, enz. 4 : 4-7 2 : 6-8 72 3 10 8 Hft 11/117 54/42, 49 26 No 18 3 : 8-15 Portef 29 No 59 3 : 9, 10 22/149 3 : 12-15 22/144 11/143 3 : 20-21 57 No 257, 8 Hft 258 4 ; 3b 53 No 145- 148 4 : 4 56 No 224, nnc 4 : 4-7 225 8 Hft 9/222 54/17, enz. COLOS- SENSEN I A. I B. II A. II B. III A. III B. Over den 51/107, aanhef. 112 67/283 1 : 5 56/222 3/239 1 : 9 63 No 492, 8 Hft 11/228 58/322 1 : 18 493 56/222 67/284 3/239 1 : 19 49/332 56/124 2- 3 : 8a 60 No 372, 2 ; 6 373 13/83; 56/260 1/228 22/214 70 No 14 2 : 9 13/31 2 ; 10 56/233 67/235; Portef. 28 - [No 6 2 2 : 10-12 : 11, 12 33; 48/43 1 No 15 56/267 67/235 2 : 14 13/14 17 No 12 3 : 1-5 16; 47/369 3 ; l-8a 60 No 372, 373 55/98 3 : 1-10 57 No 270, 8 Hft 11/98 3 : 3, 4 : 12-16 271 56/233 67/284 3/239 3 58 No 280- 6 No 2/68; 51/116, 123 282 8 Hft 9/178 1 Thessa-LONICENSEN I A. I B. II A. II B. III A. III B. 1 57/165, 188; 2/138,150 1 56/359 1/1 4 : 1-8 56/319 5 : 16 22/230 56/267



??? 56 2 Thessa-LONICENSEN I A. I B. 11 A. II B. III A. Ill B. 3 : 2 1 Tim??- 13/123 I A. I B. II A. II B. III A. Ill B. THE?œS 1 : 1-17 1 : 8 1 : 15a, 15b 1 : 18 2 : 1-6 2 : 5, 6 2 : 15 3 : 15, 16 3 : 16 4 : 7, 8 5 : 12 5 ; 24, 25 6 : 19, 20 2 Tim??- 59 No 336-337 61 No 437-438 16;34; 46/347, 367 60 No 366, 367; 49/195 22/142 13/1 1 A. 6 No 5/17, 36; 12 Hft 22/558 6 No 8/17 I B. 58/250 53/272, 276 49/325 57/319 56/343 56/274 56/360 II A. 11 B. Portef 30 [No 56 67/218 Portef. 29 (No 41a Portef 30 No 56 Portef 30 No 56 Portef 30 No 56 III A. 15 No 30 12 No 4 26 No 29 3/216 III B. THE?œS 1 : 3 1 : 14-2:9 2 : 8 2 : 19 2 : 20-22 3 : 12, 19 3 : 15-17 3 : 16 3 : 17 Titus 11 63 No 495, 496 1 A. 15/6 6 No 6/3 8 Hft 11/271 1 B. 50/34 56 No 228 56/377 58/346 56/222 11 A. 11 B. Portef 30 [No 56 72 Portef 30 [No 56 67/300 III A. 25 No 1/40 3/216 Ill B. 1 : 3-7 2 : 11-14 3 : 14 Filemon 32: 46/325 13/52 1 A. 6 No 2/47 I B. 56/360 11 A. 11 B. Ill A. 3/217 III B. Filemon : 6 Hebre??n I A. I B. II A. II B 72 III A. 21 No 16 III B. 1 1:1,2 1 : 1-4 1 : 3 1 ; 4-6 28 48/79 48/95 48/113 2 No 2 11 Hft 19/347 57/334 52/129



??? 57 Hebre??n 1 A. I B. 11 A. 11 B. 111 A. 111 B. 1 : 4-8 64 10 No 5 1 : 6 13/84; 22/215 12 Hft 22/371 1 : 7-9 48/129 1 : 8-11 64 11 Hft 19/357 1 : 10-12 1 : 11-14 48/147 21 No 10 1 : 13, 14 2:1-3 48/191 59/20 18/1 2 : 4-7 59/26 18/15 2 : 5-12 49/56 10/30, 40 2 : 8-13 59/32 67/260 2 : 9, 10 57/204 2 : 10-13 63 No 522, 12 Hft 21/51 56/367 523 57/222 2 : 10-18 15 No 60 2 : 14, 15 59 No 335, 56/375 2 : 14-18 336 59/40 18/51 3 : 1 59/48 18/63, 72 3 : 2 59/58 18/84 3 : 3, 4 59/64 18/93 3 : 5, 6 59/70 18/101 3 : 7, 8a, 59/76, 82 18/112, 122 8b, 9 3 : 10, 11 8 Hft 8/197 59/88 18/145, 158 3 : 12, 13, 59/94, 100 14 3 : 15-19 59/106 18/171 4 : l-3a. 8 Hft 8/200 . 59/111, 118, 18/182, 192, 3b-7, 8-11 123 204 4 : 1-4 57/299 21 No 10 4 : 12a, 12b-14 4 : 13 57 No 241, 59/129, 135 18/215, 226, 239 242 4 : 14-16 4 : 15, 16 33; 46/389 5 No 7/3 59/143, 149 18/253, 266 5 : 1-6 59/155 * 18/280 5 : 7 59/161 18/294 5 : 8, 9 33; 46/407 5 No 7/20 59/167 18/308, 321 5 : 10-14 5 : 12 59/173 56/252 67/300 18/334 6 Portef 18 No 20a, b 6 : 1, 2 10 Hft 17/144 59/179 18/353 6 : 1-6 15/8 50/28 18/367 6 : 3-6 10 Hft 17/153 59/184 6 : 6-8 10 Hft 17/162 59/190 18/384 6 : 9, 10 10 Hft 17/172 59/197 18/398 6 : 11, 12 10 Hft 17/179

59/202 67/343 18/409 6 : 13, 14 6 : 13-15 59/210 18/425 6 : 16, 17 59/217 18/438 6 : 18-20 59/223 18/451 7 : 1-3 59/231, 238 18/467, 481 7 : 4-10 59/243 18/495 7 : 11-15 59/249 18/507 7 : 16, 17 59/255 18/520



??? 58 Hebreen I A. I B. 11 A. II B. III A. III B. 7 : 18, 19 59/260 18/530 7 : 19-22 59/265 18/541 7 : 22 63 No 491, 57/38; 67/256 17 No 7; 492 58/315 15 No 68 7 ; 23-28 59/272 18/551, 558 8 ; 1 59/283 18/569 8 : 1, 2 36 13/255 17 No 21 8 : 2 60 No 373, 8 Hft 11/208 55/105; 18/579 374 59/288 8 : 3-5 59/293 18/590 8 : 4-13 56/360 3/219 8 : 5 59/300 18/601 8 : 6-10 59/306 18/616 8 : 6-12 59/312 18/630 8 : 12 18/643 8 : 12-13 59/317 8 : 13 56/252 67/301 18/650 9 : 1-5 57/7; 3/221 ; 59/331 18 Bd 2/17 9 : 1-9 59/324 18 Bd 2/1 9 ; 4 57/14 1/271 9 : 6-10 60/5 18 Bd 2/31 9 : 11-14 60/10 18 Bd 2/39, 49 9 : 13, 14 13/25 9 Hft 15/119 18 Bd 2/49 9 : 15-17 60/15 18 Bd 2/58, 67 9 : 18-22 60/22 18 Bd 2/76 9 : 23, 24 60/32 18 Bd 2/85 9 : 25, 26 60/37 18 Bd 2/95 9 : 27, 28 32; 46/101 6 No 5/53 60/45 18 Bd 2/109 10 : 1-4 12 Hft 22/203 60/53 18 Bd 2/122 10 : 2 26 No 20 10 : 4-7 63 No 508, 8 Hft 9/11 57/58 509 10 : 5-7 12 Hft 22/212 60/60 18 Bd 2/138 10 : 8, 9 12 Hft 22/220 60/69 18 Bd 2/153 10 : 10 12 Hft 22/228 60/74 18 Bd 2/166 10 : 11-13 60/80 18 Bd 2/181 10 : 12, 13 49/121 67/289 18 Bd 2/195 10 : 14 60/88 18 Bd 2/203 10 : 15-18 60/94 18 Bd 2/216 10 : 19 60/100 18 Bd 2/231 10 : 20 60/106 18 Bd 2/245 10 : 19-24 32;

46/139 6 No 2/27 10 : 21 60/112 18 Bd 2/259 10 : 22 60/118 18 Bd 2/274, 288 10 : 23 60/126, 132 57 No 5 18 Bd 2/292, 302 10 : 24, 25 60/142 18 Bd 2/314 10 : 26-31 9 Hft 15/53 60/152 18 Bd 2/327 10 : 32-34 60/159 18 Bd 2/342 10 : 35 60/165 18 Bd 2/354 10 : 36 13/94 60/171 18 Bd 2/369 10 : 37, 38 60/178. 185 18 Bd 2/380, 393 10 : 39 60/191 18 Bd 2/407 11 60/202 46 Jrg 2/329 18 Bd 2/421



??? 59 Hebre??n I A. I B. 11 A. II B. Ill A. 111 B. 11 : 1 60/209 18 Bd 2/435; 26 No 7 11 : 2 60/217 18 Bd 2/449 11 : 3 60/222 18 Bd 2/461 11 : 4 60/228, 233, 18 Bd 2/475, 239 492, 506 11 : 5 60/245 18 Bd 2/525 11 6 60/253 18 Bd 2/542 11 7 60/264 18 Bd 2/559, 572 11 8 60/270 11 8-10, 63 No 506, 13-16 507 11 9-10 60/275 18 Bd 2/585 11 11-12 7 Hft 3/82 60/281 18 Bd 2/603 11 13-19 60/289 18 Bd 2/615 11 17-19 7 Hft 3/103 60/291 18 Bd 2/630 11 20 7 Hft 4/56 60/298 18 Bd 2/646 11 21 60/304 18 Bd 2/664 11 22 60/312 18 Bd 2/682 11 23, 27 60/319 18 Bd 3/3 11 26, 27 57/14 3/224 11 30 10 Hft 16/51 60/325 18 Bd 3/22 11 39, 40 13/95 12 1-11 55 No 183 54/235 15 No 39 12 2 39; 49/415 12 9-11 60/327 18 Bd 3/32 12 11 40; 49/401 5 No 6/89 12 11-17, 60/333 18 Bd 3/42 25, 26 12 14 22/217; 29; 4 No 28/160 26 No 1/14 44/313 - 12 14-17 7 Hft 4/51 12 17 56/378 3/224 12 22 6 Jrg 2/63 12 22-24 29; 44/93 4 No 28/142 12 25 26 No 1/33 12 27-29 60/342 18 Bd 3/59 13 8, 9 26 No 2 13 8-15 13/112 13 9 60/348 18 Bd 3/71 13 10-15 60/357 18 Bd 3/86 13 12 72 13 14 67/343 13 15 ,16 9 Hft 14/95 18 Bd 3/93 13 17 Portef 29 No 61 13 20, 21 31 ; 45/269 60/368 10 No 4 13 21 Portef 23 No 31 Algemeene

Zendbrieven. Jacobus I A. I B. n A. II B. 111 A. 111 B. 1- 3 26 No 16 1 1-26 72 1 l-5b 51 No 26-45 13 No 1-6



??? 60 Jacobus I A. I B. 11 A, II B. Ill A. III B 1 : 2-6 4/9 1 : 2-21 63 No 499, 8 Hft 11/154 56/312; 1/265 500 59/12 1 : 3 12 Hft 21/304 1 : 6-8 51 No 41-45 9 Hft 15/203 1 : 9-10 4/10 1 : 12-27 4/11 1 : 19-21 15/5 50/61 17 No 22 2 : 6-22 72 3 : 1-6 4/83 4 : 5 13/72 4 : 11 13/73 5 : 11 51 No 44-45 8 Hft 11/166 5 ; 14-16 22/97 56/334 1 Petrus I A. 1 B. II A. II B. III A. III B. 1 ; 1, 2 72 1 : 1-25 23 1 No 30 2:1,9 70 No 21 2 : 1-25 24 1 No 31 2 : 11-17 1 No 31/52 57 No 10 2 : 18 52/145 3 : 1-22 25 1 No 32 3 : 8-16 8 Hft 10/299 57 No 9 3 : 15-22 49/431 4 : 1 Portef 29 No 88 4 : 1-19 26 1 No 33 4 : 2, 3 57/22 3/218 5 : 1-4 27 2 No 6 5:5-11 4 No 26 5 : 7 12 Hft 22/129 57/14 5 : 10 2/297 5 : 13 56/313 67/314 2 Petrus I A. I B. II A. II B. III A. III B. 1 2 No 32 23/8 1 : 19 56/297 67/299 3 50/304, 17 No 15 310, 317 3 : 10 Portef 29 No 81 1 Johannes I A. I B. II A. II B. III A. III B 1 : 3 36; 47/423 6 No 1/20 1 : 7b 59 No 326, 5 No 5/22 58/151 327 ; 36 ; 2 : 2 40/1 57/22 67/281 3/237 2 : 6 32; 48/23 6 No 1/74 2 : 8 52/117 2 : 15 35 6 No 6/18 3 : 6 57/60 1/291 3 : 9 31: 46/207 6 No 1/54 56/305 67/305



??? 61 1 Johannes I A. I B. 11 A. II B. III A. III B. 3 : 15 57/7 4 : 1-16 63 No 526, 56/386 527 4 : 10 22/223 4 : 12. 18 Portef. 28 No 65 4 : 17 26 No 27 4 : 18 57/22 3/218 5 : 1-4 22/225 5 : 1-5, 6-8 57/38 67/257 5:1-9 60/381 5 : 4 57/23 67/236 5 : 6-8 57/38 5 : 12 22/225 5 : 16 56/320 67/305 2 Johannes 1 A. 1 B. II A. II B. III A. III B. : 1-2 70 No 18 : 9 36; 47/475 6 No 4/17 : 9b 36; 47/459 6 No 4/3 : 12b 36; 48/1 6 No 8/3 Judas I A. I B. II A. II B. III A. III B. : 6 13/75 : 9 56/334 67/294 : 22 57/29 Openba ring VAN Johannes 1 A. I B. II A. II B. III A. III B. 1 : 4-6 59 No 318 17 No 17 1 : 13-15 55 No 186 57/51 67/245 1 ; 17 14 1 : 18 8; 31 3 No 5/93 2 en 3 50/259, enz. 17 No 1 2 : 4 Portef 18 No 20a, b 2 : 10 50/298 2 : 14 Portef 29 No 81 3 : 10, 11 54/327 3 : 20 26 No 1/64 4 : 3 3/226 7 : 14 57/30 12 : 1 3/226 13 : 18 50/155 3/227 14 ; 1-3 55 No 189, 17 No 18 190 14 : 13 57/30 15 : 2-4 55 No 191, 7 Hft 7/134 192 16 : 9 4 1 No 13



??? 62 Openbaring VAN Johannes I A. I B. n A. Il B 111 A. 111 B. 17 : 10 19 : 11 20 20 : 1-3 20 ; 4, 6 58 No 308;' 13/53 15/60 50/248 70 No 26 Portef 18 No 14a, b 3/228 21 ; 5-7 21 : 19, 20 21 : 22 22 ; 6, 12, 16 22 ; 16 22 : 17 22 : 18, 19 31; 46/283 6 No 1/3 56/369 60/379 57/23 Portef 29 No 81 67/299 67/300 3/228 9 No 1



??? 63 Predikaties en Gedachten over verschillende Onderwerpen zonder teksten. 1. OVER GODS WOORD. Eenige Gedachten over Gods Woord. Eenige Gedachten over Gods Woord. Etliche Gedanken ??ber Gottes Wort. Bewijzen voor de waarheid van Gods Woord. Von der Heiligen Schrift und g??ttlichen Offenbahrung. 2 Predigten. De Heilige Schrift ten tijde van des Heeren Jezus Christus omwandeling op aarde. Over het Woord des Heeren. Die Bibel Gottes Wort. Des Heeren Woord en toezegging. Een onderwijzing in de leer en vermaning des Heeren. Der Unterricht der Heiligen Schrift. 2 Predigten. Het onderwijs uit de Heilige Schrift. De hoofdwaarheden der Christelijke Geloofsleer. De voornaamste punten der Christelijke Geloofsleer. Vorn Wort Gottes. Von Gott. Vom Sohne Gottes. Vom heiligen Geist. Von den Engeln Gottes. Von den Menschen. Vom Gesetze Gottes. Von der Gerechtigkeit, welche von Gott gilt. Was Moses und die Propheten uns von Christo lehren. Dasselbe in Fragen und Antworten. De ware Godsdienst. Ueber den Gottesdienst und nat??rliches Erkenntnis Gottes. Drei Predigten ??ber den Gottesdienst, die g??ttliche Offenbahrung und die heilige Schrift. Von Gott. Von Gottes

Wesen und Eigenschaften. De Artikelen van ons algemeen en ongetwijfeld Christelijk Geloof. Drie Leerredenen. Der erste, zweite und dritte Artikel unseres allgemeinen, ungezweifelten, christlichen Glaubens, gehalten den 1. und 2. Jan. 1859. Eenige vragen en antwoorden tot zelfonderzoek en zelfoefening of bij het doen van belijdenis des geloofs. Eenige vragen bij het doen van Belijdenis des Geloofs. (Is hetzelfde als: Eenige vragen en Antwoorden.) Das alte Testament. De noodzakelijke beteekenis van het Oude Testament voor ons Christenen gehandhaafd. Van de echtheid der bijbelboeken. Geschrieben steht â€™s. 2. JEZUS CHRISTUS. Schets van Leerrede over het Verbond der Verlossing. Iets over den Offerdienst des Ouden Verbunds in Vragen en Antwoorden. Tot recht verstand van de beteekenis der Offeranden in het algemeen als van den geheelen offerdienst des Ouden Verbunds. R??ckblick auf die Predigt von Christo in der Geschichte der Patriarchen und der Kinder Israel in Egypten. Verzeichnis der Namen, welche unserem Herrn in der Schrift beigelegt werden. Eenige voorspellingen aangaande de verschijning van Onzen Heere Jezus in het vleesch. Betrachtungen ??ber Messianische

Weissagungen und Vorbilder. 4 Vortr?¤ge. I A 14 II A 5 Jrg I/l 13 II B 46 Jrg 2/65, 73 I A 64 No 1, 2 111 A 49 I A 59 No 325-326 1 A 64 111 B 26 No 35 II A 50/110 1 A 16 1 B 9 Hft 12/1 II A 58/262, 270 II A 58/223, 231, 237, 244 II A 58/41, 50 III B 20 No 1; III A 69 No 18 111 B 20 No 2 II A 57/334 III A 49 I B 11 Hft 19/347 III A 49 I A 4 III B 9 No 4, 5, 6 I A 14; I A 16 No 3/25 III A 66/137 I B 1 No 1 1 A 17 111 B 23/15 Portef 29 No 25 Ill B 2/46 I A 14; 11 A 54/111, 119, 127 II A 50/186, 193, 200; I A 5 No 2 1 B 7 Hft 7/1 1 B 14, blz 91 e v 1 A 61 No 411-413; II A 55/346 111 A 42



??? 64 Weissagungen aus Jesajas. Leerrede over â€žImmanuelâ€•. Pedigt ??ber den Namen â€žImmanuelâ€•. De geschiedenis van Jozef als voorbeeld der geschiedenis van Christus. Predigt ??ber die Geschichte Josephs als Vorbild der Geschichte Christi. Op het heilig geboortefeest van onzen hooggeprezen Heere en Zaligmaker Jezus Christus. Over de geboorte van onzen Heere Jezus Christus. â€™s Heilands geboorte. Zum heiligen Geburtstag unseres hochgelobten Heilandes Jesu Christi, und â€žZum neuen Jahreâ€•. Over â€™s Heilands komen in vleesch. (Eene schets). Weissagungen des Kommens Jesu Christi im Fleisch, und: Erf??llung derselben. De jeugd onzes Heilands. Aanteekeningen op het geschiedverhaal van de verzoeking des Heeren in de woestijn. Ueber die Versuchung des Herrn in der W??ste. De persoonlijke gemeenschap en vereeniging met den Heere Jezus. Drei Predigten ??ber die Gottheit Christi. Christus der Sohn; Christus der Engel des Herrn ; Christus Herr und Gott. Der Name â€žJesusâ€•. Predigt. De overste Herder. Van den Verlosser. Christus als geneesheer. Leerrede over het geloofsartikel â€žIk geloof in Jezus Christusâ€•, naar Vraag en Antwoord

22 van den Heidelb. Catechismus. Jezus Christus de eenige Middelaar en Borg. Hoe heeft onze Heere Jezus, eer Hij zijn laatste lijden tegemoet ging. Zijn lijden en sterven aangezien? Ueber das Leiden Jesu Christi. Charfreitag. Karfreitagpredigt. Gethseman?Š. De verloochening van Petrus. Christus voor Cajaphas. Christus lijden en sterven. De kruisiging, dood en begrafenis van Onzen Heere Jezus Christus. Aphorismen over het lijden Christi. Aphorismen ??ber das Leiden Christi. Aanteekeningen op het lijden Onzes Heeren Jezus Christus. Op Goeden Vrijdag. Korte stichtelijke gedachten bij het lezen van het Evangelie aangaande het lijden en sterven van Onzen Zaligmaker Jezus Christus. Betrachting over het lijden en sterven van Onzen Heere Jezus Christus. Over de vier laatste woorden onzes Heeren aan het kruis. Die vier letzten Worte Christi am Kreuze. Het is volbracht. Paaschleerrede. Over de vrucht van Christi opstanding. Over de hemelsche gaven, die Hij in Zijne lidmaten uitgiet; en over de Heilige Algemeene, Christelijke Kerk. Over de opstanding van Jezus Christus. De opstanding van Onzen Heere Jezus Christus, naar aanleiding van het geloofsartikel: â€žOpgestaan uit de

Doodenâ€•. Opstanding Christi. Von der Auferstehung Jesu Christi. Die Auferstehung unseres Herrn. Von Christi Auferstehung. Theilweise nach Luther. Die Auferstehung Jesu Christi nach Moses und den Propheten. Von der Auferstehung Jesu Christi. 111 B 26 No 1, blz. 103 1 A 8/58-68 1 B 3 No 8/55 1 A 62 No 461; II A 51/78, 84 I B 7 Hft 5/78 II A 49/341 II A 49/350 III A 56/189 III B 21 No 7 II A 49/8 III B 9 No 13, 14 II A 58/9 11 A 53/34 III B 2/198 II A 52/95 Ill B 21 No 12-14 III A 28 No 2 11 A 57/137 II A 57/195 Porte! 29 No 28 1 A 43/73 1 A 59 No 345/152 II A 52/67 III B 17 No 5/172, 183 111 A 56/118, 122 III B 9 No 11 III A 56/158 III A 56/160 111 A 56/99, 108 11 A 55/70, 78 II A 51/72, 80, 85 II B 57 No 7 11 A 50/101 I A 6 1 A 64 No 7, 85, 86 1 A 63 No 516-517; 11 A 57/110 111 B 15 No 17 111 A 56/ 166 I A 43 1 A 55 No 165-171 II A 5 Jrg 1/320 1 A 57 No 268-270 III A 56/67 11 B 46 Jrg 2/97 111 B 1/122 HI B 2/227 III B 14 No 11, 12 III B 13 No 8



??? 65 De derde dag, dag der opstanding. Op het feest der opstanding van Jezus Christus. De opstanding van Jezus Christus uit Mozes en de Propheten. Der dritte Tag der Sch??pfung. Predigt am Isten Osternabende. Eenige beschouwingen en bewijzen voor de opstanding van onzen Heere Jezus Christus. Predigt ??ber die Weissagung der Auferstehung Jesu Christi, ihre Erf??llung und Frucht. (Gehalten am Ostermontag). De Hemelvaart van onzen Heere Jezus. Over de Hemelvaart van Onzen Heere Jezus Christus. Over het nut der hemelvaart van onzen Heere Jezus Christus, Op het feest van Christus hemelvaart. De hemelvaart onzes Heeren Jezus Christus. De hemelvaart van onzen Heere Jezus Christus. De troost van Christus hemelvaart. De hemelvaart van onzen Heer Jezus Christus. Zur Himmelfahrt unseres Herrn Jesu Christi. Heber die Lehre und den Nutzen der Himmelfahrt Christi. Die Himmelfahrt Jesu Christi. Die Himmelfahrt Jesu Christi. Von Christi Himmelfahrt. Geschichte der Himmelfahrt nach Marc., Lucas und Apostelgeschichte. Heber den Glaubensartikel â€žAufgefahren gen Himmelâ€•. . Leerrede over het Geloofsartikel â€žOpgevaren ten hemelâ€•, tevens naar aanleiding van

de getuigenissen der Heilige Schrift ten deze en van onzen Heidelb. Catechismus Vraag en Antwoord 46-49. Leerrede over het geloofsartikel â€žZittende ter Rechterhand Gods, des Almachtigen Vadersâ€•, tevens naar aanleiding van de getuigenissen der Heilige Schrift en Heidelb. Catechismus Vraag en Antwoord 50-52. Het zitten van Onzen Heere Jezus Christus ter Rechterhand Gods. Heber den Glaubensartikel â€žEr sitzt zur Rechten Gottes, des allm?¤chtigen Vatersâ€•. Sitzend zur Rechten Gottes. Over de leer van de lichamelijke wederkomst des Heeren. 3. OVER DEN HEILIGEN GEEST. Profetie??n van den Heiligen Geest. â€žIch glaube in den heiligen Geistâ€•. De leer des Heiligen Geestes. Zwei Predigten ??ber die Lehre vom Heiligen Geist. Predigt ??ber die Lehre vom Heiligen Geist. lets over het onderwijs en de troost des heiligen Geestes. Einiges von der Lehre und vom Trost des Heiligen Geistes. Troost des Heiligen Geestes. Leerrede over de leer van den Heiligen Geest. lets over de leering en den troost des Heiligen Geestes. De Heilige Geest. Leerrede over het geloofsartikel â€žIk geloof in den Heiligen Geestâ€•. Over de uitstorting des Heiligen Geestes. Pinksteren, het feest der

uitstorting des Heiligen Geestes. Het Heilig Pinksterfeest. Het Heilige Pinksterfeest. Das heilige Pfingstfest. Fragment eener leerrede, gehouden op den 2den Pinksterdag. 4. OVER DE SACRAMENTEN. Over den Heiligen Doop. Leerrede. Over Doop en Avondmaal. II A 54/102 II A 54/88 11 A 53/127, 134 Ill A 23 No 7 1 A 57 No 242 I B 12 Hft 20/381 1 A 61 No 426-427 I A 62 No 475, 476 1 A 56 No 218, 219 II A 57/161 II A 56/151 II A 55/111 II A 53/166 II A 5 Jrg 1/127 II B 46 Jrg 1/49 III B 11/1 lil B 8 No 18 III B 15 No 22 III B 2/118 III B 26 No 1/16 1 B 3 No 6/14 1 A 8/201-218; 1 A 36 1 A 8/219-236; 1 A 36 1 A 63 No 529-530; II A 58/177 1 B 3 No 6/31 111 B 26 No 1/20 11 A 59/125; III B 23/24 11 A 58/185 I B 1 No 11 II A 54 /145, 152 I B 13/33 1 B 3 No 7/51 11 A 51/135, 142 11 B 46 Jrg 2/153 II A 49/135 1 A 8/293-303 II A 5 Jrg 1/193 11 A 6 Jrg 2/65, 190 1 A 36 I A 61 No 427-430 II A 53/173, 180, 187 II A 50/153 II A 5 Jrg 1/157 11 B 46 Jrg 1/65 I A 4 II A 51/43 I A 63 No 530-531 ; 11 A 58/210



??? 66 Doop en avondmaal en kerkbezoek bij ongeloovige predikanten. Stichtelijke lectuur. Vorn heiligen Abendmahl. â€žIs het voor mij?â€• Voor het Heilige Avondmaal in het aangezicht des doods. Over de vraag, of men het Heilig Avondmaal den zieken in huis mag brengen. Predigt ??ber das heilige Abendmahl. Besproken bij de bediening van het H. Avondmaal. De ware zelfbeproeving. De drie stukken van het formulier om het heilig nachtmaal te houden. Predigt ??ber e. Theil des Formulars bei der Bedienung des Nachtmals. Predigt ??ber das Heilige Abendmahl nach Heidelb. Catechismus Frage 75-81. De drie stukken van ons formulier om het heilige Nachtmaal te houden, nader overwogen en toegepast in eene leerrede. Predigt, gehalten bei der Feier des heiligen Abendmahls, 21 Juli 1850. (1 Cor. 11 : 23b-26). Het H. Avondmaal ten tijde der Apostelen. 5. VERKLARINGEN EN CATECHISMUSPREEKEN.') Kleine Catechismus of kort begrip der leer volgens den Heidelb. Catechismus. Kleiner Katechismus oder kurzgefasste Form der Lehre nach dem Heidelberger Catechismus. Vragen en Antwoorden tot opheldering en bevestiging van den Heidelb. Catechismus. Der einige Trost im Leben

und im Sterben. 6 Predigten ??ber Frage und Antwort 1 des Heidelb. Catechismus. De eenige Troost in leven en sterven. Zes leerredenen over de eerste Vraag en het eerste Antwoord van den Heidelb. Catechismus. Heidelb. Cat. Vraag 1 : Alle dingen moeten dienen tot mijn zaligheid. Leerrede over den Heidelb. Catechismus Vraag 1. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 1. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 1-18. Schets over Heidelb. Cat. Vraag 1, 2. Vergelijk 1 Petri 5 : 10; Lucas 12 : 7, 26. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 2. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 2 en Antwoord 86 enz. Heidelb. Cat. Frage und Antwort 2 Vraag en Antwoord 2 van den Heidelb. Catechismus. De belijdenis van Gods Waarheid, naar aanleiding van de eerste vragen van den Heidelb. Catechismus. Vraag en Antwoord 15-17 van den Heidelb. Catechismus. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 16 en 17. Heidelb. Catechismus Frage und Antwort 16 u. 17. Heidelb. Catechismus Frage 16, 17. Heidelberger Cat. Vraag en Antwoord 22. Heidelberger Cat. Frage 22. Betrachting over den Heidelb. Cat. Vraag en Antw. 22. ') Het eerste gedeelte was reeds afgedrukt, toen het volgende werk verscheen 1 A 72. Kohlbrugge, H. F. De

eenvoudige Heidelberger. [Uitgegeven door P. A. Stempvoort en B. v. Qinkel]. Nijkerk, [1942]. Het kon nog onder de catechismuspreeken opgenoinen worden, maar niet meer in het register aan het begin worden vermeld. Ill B 23/1 III B 2/181 11 A 51/64, 70 II A 57/138 III B 21 No 5 III B 2/295 1 A 16 Ill A 26 No 7 III B 10 No 7 I A 36 No 7 III B 24 No 1 ; Portef 23 No 115; 1 A 49/55 Portef 29 No 60, 69 I A 14 1 B 18 1 A 15 1 B 3 No 16 1 A 12 IlLB 2/303 I A 4 1 A 72/7, 19, 29, 39, 48, 58, 67 I A 72/109 III B 2/297; 1 A 72/70 111 B 2/59, 64; I A 72/74, 92, 95 111â€™b 2/77; I A 72/103 Ill B 12 No 2, 3 I A 62 No 472-474; 11 A 54/291, 297 1 A 58 No 301-304 1 A 60 No 390-392; II A 54/345 1 A 72/141, 152 111 B 2/6 111 B 9 No 2 1 A 63 No 519, 520; 1 A 72/155, 162, 177 111 B 15 No 34 II A 54/305, 313



??? 67 Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 22-25. Heidelb. Cat. Vraag 26. Over Vraag en Antw. 26, 27 en 28 van den Heidelb. Cat. Heidelb. Catechismus Frage 26, 27, 28, 54. Naar aanleiding van Vraag en Antw. 39 van den Heidelb. Catechismus. Heidelb. Catechismus Frage und Antwort 39; 2 Predigten ??ber die 39. Frage und Antwort des Heidelb. Kat. und 4 Mose Kap. 25. Predigt ??ber die 45. Frage und Antw, des Heidelb. Kat. Verklaring van Vraag en Antw. 45 van den Heidelb. Kat. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 46-49. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 50 en 51. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 51 en 53. Heidelb. Catechismus Frage 51. Over den Heiligen Qeest, en diens gaven, naar aanleiding van de 51ste Vraag tot 56ste Vraag van den Heidelb. Catechismus. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 51 en 53. Heidelb. Catechismus Frage 53 und Joh. 16 : 13-15. Betrachting over den Heidelb. Cat. Vraag en Antw. 54. Over vraag en antwoord 54 van den Heidelb. Catechismus, en Psalm 148, Over de vergeving der zonden, naar aanleiding van Vraag en Antwoord 56 van den Heidelb. Catechismus. Heidelb. Catechismus Frage 56. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 59-61. Betrachting over den Heidelb. Cat.

Vraag en Antwoord 65. Predigt ??ber Heidelb. Kat. Frage 65ff. Leerrede over het Heilig Avondmaal naar den Heidelb. Catechismus Vraag en Antwoord 75-81. Het Stuk der Dankbaarheid, naar aanleiding van Vraag en Antwoord 88 van den Heidelb. Catechismus. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 104. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 105-107. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 108 en 109. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 110 en 111. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 112. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 116. 4 Predigten ??ber das Gebet. Heidelb. Catechismus Frage und Antwort 116-118. Johannes 16 : 23, 24 und Heidelberger Catechismus Frage 116, 117 Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 117. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 117 en 118. Heidelberger Catechismus, Frage 117, 118. Het Gebed. 4 Leerredenen, naar aanleiding van Vraag en Antwoord 116, 117 en 118 van den Heidelb. Cat. Heidelb. Cat. Vraag en Antwoord 118. Predigt ??ber die Dankbarkeit, das dritte Theil des Heidelb. Katechismus. Das dritte Theil des Heidelberger Katechismus. I A 72/169 Portef 23 No 147 I A 61 No 408-410; 1 A 72/184, 197 111 B 10 No 12, 13, 14 1 A 60 No 368-370; 11 A 53/96, 108; 1 A 72/205 111 B 12 No 10,

11 1 B 9 Hft 15/237 1 B 11 Hft 18/446 11 A 53/116; I A 72/220 1 A 72/230, 244 1 A 72/257, 271 1 A 72/297 111 B 11/232, enz. I A 59 No 331-332; 1 A 72/280 1 A 72/297 111 B 10 No 24 11 A 54/321, 331 ; 1 A 72/305, 320 1 A 61 No 410-411 1 A 60 No 367, 368; 11 A 54/338; 1 A 72/331 111 B 10 No 31 1 A 72/340 11 A 54/365; 1 A 72/342 111 B 24 No 17 II A 51/49, 55; 1 A 72/350 1 A 57 No 244, 245 I A 72/363 1 A 72/371 1 A 72/389 I A 72/398 1 A 72/409 1 A 72/418, 437 I B 2 No 30 111 B 8 No 16 1 A 72/445 1 A 72/428 111 B 8 No 17 1 A 4; 1 A 41/35; 11 A 53/214, 222 I A 72/454, 462 1 B 12 Hft 21/75 111 B 20 No 3 6. VARIA. Skizze. De weg Gods met de geloovigen. Von der ewigen Vorsehung Gottes. Van het geloof. De rechtvaardigheid des Geloofs. De Erfzonde. Aanteekeningen op artikel 15 der Nederlandsche geloofsbelijdenis, handelende â€žvan de erfzondeâ€•. (H. F. Kohlbr??gge en Th. J. Locher). Over de Voorzienigheid. Ill B 21 No 11 Ill B 21 No 8 II A 57/196, 201 11 A 50/222 111 B 1/293 II A 50/84 II A 57/174, 182



??? 68 St?¤rke und Kraft des Glaubens. Schepping, scheppen. Van den Mensch. Van de gevolgen van den val des menschen. Zur Beantwortung der Frage vom alten und neuen Menschen. Het Gebed. Gelijk ook wij vergeven onze schuldenaren. (Met Duitsche vert.). De dood. Van de heilsorde. Die ganze Heilslehre kurz durchgenommen auf dem Catechismus. De Nieuwe Hemel en de Nieuwe Aarde. Winst of verlies van de onsterfelijke ziel. Wat is zalig worden? Leerrede op Paaschmaandag. Predigt ??ber das Wort â€žselig werdenâ€•, 27 Apr. 1851. Eenige stukken van de leer der Zaligheid. Eenige Vragen en Antwoorden over geloof, bekeering, goede werken, enz. Onze nooden en Hij, Die er in voorziet. Gebete, ausgesprochen beim ??ffentlichen Gottesdienst, 1873. Eenige gebeden, uitgesproken kort voor en gedurende den Duitsch-Franschen oorlog in de jaren 1870 en 1871. Eenige gebeden, uitgesproken in het jaar 1873. Eenige gebeden, uitgesproken in het jaar 1874. Eene biddagpredikatie, gehouden in het oorlogsjaar 1859. Predigt gehalten am k??niglichen Bettag, 18 Mai 1859. Predigt am Bettage 24 April 1850. De Taal Kana?¤ns. Die Sprache Kanaans. Predigt ??ber die Sprache

Kanaans. Etliche Bemerkungen ??ber die Rede des Stephanus. (Jeber den reichen Mann und Lazarus. Over het voortbestaan van de nationaliteit van Isra??l en de volken, in verband met de leer van het duizendjarige rijk. Anmerkung zu dem Tode des Priesters Sacharja. Zur Geschichte Israels nach der babylonischen Gefangenschaft. Auslegung des 4. Kap. des Prophet Sacharja. Zur Geschichte des K??nigs Zedekia. Betrachtung ??ber die Geschichte der K??nige Judas von Salomo bis zur babylonischen Gefangenschaft, entnommen der Betrachtung ??ber das erste Kapitel des Evangeliums Matth?¤us. Die Steine auf den Schultern und dem Schildlein A?¤rons. Het Manna. Het Manna. Anmerkungen zur Geschichte Esaus, mitgeteilt aus einer Predigt ??ber Ebr?¤er 12 : 14-17. Grabrede, gehalten von Herrn Pastor Kohlbrugge, am Grabe seiner Tochter, der Frau Professorin B??hl, gestorben im M?¤rz 1873. Bekenntnispredigt, gehalten den 16. August 1857. Zum neuen Jahre. Op het nieuwe jaar. Van de kerk. Uit een brief en over 2. Petrus 1. Over oefeningen. Over zendelingen. Over Zondagsheiliging. Gedachten [over velerlei onderwerpen]. 111 B 2/20 III A 56/63 II A 57/189, 195 11 A 57/190,

195 lil B 25 No 1/16 lil A 56/68 Portef 29 No 88b, c III A 56/198 II A 57/201, 206, 218 III B 26/94 11 A 51/91 I A 57 No 232/24 II A 51/100; I A 49/394 III B 24 No 2 I A 62 No 478-480 II A 55/249, 25.5 II A 56/145 I B 5 No 1 I A 59 No 346-349 I A 59 No 350-352 I A 59 No 353-354 I A 62 No 463 I B 12 Hft 21/486 Ill B 16 No 5 1 A 14 I B 5 No 2 I B 3 No 7/88 II B 46 Jrg 2/393 111 B 1/15 II A 59/126; III B 23/27 I B 11 Hft 18/415 1 B 11 Hft 19/165 I B 11 Hft 18/691 I B 11 Hft 19/79 Bij den dood van mijnen vader. Dichtstuk. Zur Affaire Von der Heydt (Fritz), 1857. (Gedicht). In aanvechting. (Gedicht). In het album van een kind. (Gedicht). Ill B 1/295 III B 2/217 Il A 49/179 I B 7 Hft 4/51 III B 21 No 4 111 B 8 No 10, 11 111 B 1/190 11 A 50/5 II A 57/236 III B 23/8 111 B 23/30 111 B 23/31 III B 23/31 Il A 57/257, 276, 292,301, 322, 328, 337, 348, 355, 370; Il A 58/9, 19, 44, enz; 11 A 59/8, 15, 28, 42, 51 ; II A 60/47, 55, 63, enz. II A 59/51 III B 25 No 1/34 111 B 23/7 11 A 54
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